" BANKAHCKO EXO

KPBbBEHUK / BONFAPUA

KATAJIOI YACTEW

AnekTpoTtenbdepoB TMNa T




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tuna T

COLOEPXAHUE

YCNOBUA K NON30BAHMIO KATAMOTOM .....uiuiiienit ittt iee et e aee e ea e e e aeaeeaeneeaeaeens 3
1.Tpynna 1- PEOYKTOP ... e e 4
1.1. PenykTop anekTpoTenbgepa co CKOpoCTbio nogbema 8 n 12 m/mMuH
N MUKPOCKOPOCTBLIO MOABEMA 8/2 @ 12/2 MIMUH ....vieiiie i 5
1.2. PenykTop anekTpoTenbgepa co CKopocTbio nogbema 8 n 12 m/mMuH
N MUKPOCKOPOCThLIO noabema 8/2 a 12/2 M/MUH 1 BTOPbIM TOPMO3OM ....cceeeeennnnenn... 7
2. Tpynna 2 - KOPMYC C BbIKIMIOYAIOLWEA CUCTEMOWM ..o 8
3.Tpynna 3 - MYDPTAYIIPYTAS ... e 9
4. Tpynna 4 - KAHATOYKIAOUUK ... e 10
5.Tpynna 5 - BAPABAH ... 12
B. TPYMINA 6 ..o e 13
6.1. Kptok ¢ ponukoBbim 6r1okom anektpoTenbdepo 3200 1 5000 Kr .................... 13
6.2. Kptok ¢ ponmKkoBbIM O10KOM — HOBbIN BAPUAHT UCTIONBHEHUS ....vvveenenaeaeenansns 15
LSRG T 4 o] o] Qo 5 oY= 1= o7 o 16
0 I <711 1= T /2 18
7.1. AnekTpoaBuUraTterle OOHOCKOPOCTHOM ...uuuurnteeeneneeenesteneeaeaeeaeneneeaeeeeeens 18
7.2. OneKkTpoaBuraTerib ABYXCKOPOCTHOM .....uuunutetenenenanetatetaaeeeeeneneeneaaenens 20
7.2. AnekTpogsuraTtenb 0QHOCKOPOCTHOM UcnonbHeHne tuna 0% ... 21
8.Mpynna 8 - BJIOK YMPABIIEHUSA ... 24
0. T PYIINA O o 27
9.1. TenexKa ANTEKTPUUECKAN JKECTKAS ..ueuuereneereteeeneaneneeneaseeateaseeeneineneaenns 27
9.2. TeNEXKa PYHHAS KECTKAS . ..uuenrintttet et it et et ttetteettee e te et eeateaaeeanaeaneneenns 29
0. TPYIMA 10 Lo e e, 31
10.1. OnekTpoasuratenb TENEXKN V=20 MIMUH ..o 31
10.2. OnekTpoasuraTenb TeNexkn ¢ TopMo3om V=20 M/MVH 1 32 M/MWH ............... 33
11. CMEUMANBHBIE UCMIOJTHEHUA ..., 35

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24



KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tuna T

YKA3AHUA K NOJIb3OBAHUIO KATAJTOTOM

HacTtoswun katanor oxeBaTbiBaeT BCe [eTanu, U3 KOTOpbIX Npou3BedeHbl anektpoTtenbdepbl Tuna T u T2
rpysonoasemHocTtbio 500, 1000, 2000, 3200 1 5000 «r. Anga ygobcTBa nonb3oBaHus Katanor pasgeneH Ha10. rpynn.

PacnonoxeHvue wunniocTpaumMi M HOMEHKNATypHas MoOCNefoBaTeNbHOCTb 3aBUCAT OT  (PYHKLMOHANbHOro
HasHayeHWst OeTanem W nopsgka WX MOHTaxa. YCTaHOBMNEHHas nocreaoBaTernibHOCTb MnoMoxeT Bam npwm
COCTaBfIEHUN 3aKa30B Ha 3amnacHble YacTu U MOCIYXMWT Kak ykaszaHue npu cbopke n pasbopke anekTpoTtenbdepa.
Homep durypsl ykasaH B nepBoi rpade Tabnumubl.

KaxxgoMmy no3vUMOHHOMY HOMEpY AeTanu W WIMCcTpauMyM OoTBeYaeT MO3WLMOHHBLIA HOMEp BTOPOW rpadbl
COOTBETCTBYOLWMNX Tabnuu, NPpoTUB KOTOPOro AaHO HAaUMEHOBaHME M YCNOBHOEe ODOO3Ha4YeHue AeTanew Korm4yecTBo
ux B rpynne, BbiCOTa Nogbema anekTportenbdepa, Npu KOTopor Heobxoauma aHHas 4acTb U KaTaroOXHbI HOMEP
npu COOTBETCTBYIOLLEN rpy30nogbeMHOCTU. [ns YyacTen OAMHAKOBBIX ANS 3MekTpoTenbdepoB C pa3nnyHOW BblCOTON
nogbema, rpada «BbicoTa nogbema» octaeTcs He3anonHEHHON.

Kaxablll 3aka3 Ha 3anacHble YacTu JOJMKEH COAepKaTh crieayrolime gaHHble:

1. Tun, 3aBOACKON HOMEpP W oA BbiNycKa 3rekTpoTerbdepa CornacHo ero 3aBoackon Tabnuuke.

2. HanmeHoBaHMe 1 KaTanoXxHblii HOMEP 3aKa3blBaeMOW 3anacHOM YacTu.

3. Konn4yecTBo 3akasbiBaeMbIX 3anacHbIX YacTen.

4. Ins aneKkTpoobopynoBaHMA — TUM HaNPsKeHWEe U YacToTa, B3ATbIE C UX 3aBOACKON TabnmyKku.

5. Bug nocbiniku.

6. To4HbIV agpec, MO KOTOPOMY AOIMKHbI ObITb AOCTABMNEHbI 3aKa3biBaeMble YacTMu.

Mo >kenaHwWo 3akas3yumka 3aBOA4 MOXET MOCTaBUTb W Lenble KOMMMEKTyolWme rpynnbl UM y3nbl
anekTpoTernbdepa.

NMPUMEYAHWNE: 3aBoa-n3rotoButenb pekoMeHAyeT 4YacTu, HalMeHOBaHMe U KaTanoXHble HoOMepa KOTOpbIX
HanevyaTaHbl NONYXUPHbLIM LIPUATOM, 3aKasblBaTb B KAYECTBE 3amnacHbIX YacTewu,
Hanpumep: rpynna 1 nos. 37 Ban 162041 v gp.

Bce CTaHOapTHbIEe AeTanun Kak ©OonNThl, BUHTbI, raiku, I'Ipy)KVIHHbIeLIJaIZ6bI Konbua, WMnMHTblI U Np. OTMEeY€eHbl B
KaTanore TOSMbKO C Lenbio nomovys Bam npu O6CJ'Iy)Kl/IBaHI/II/I SﬂeKTpOTeJ'Ib(bepOB; MX B Ka4yecTBe 3anacHbIX YacTten
3aBO-N3roToBuUTESIb HE NOCTABNAET.

3ABO[-U3rOTOBUTEJNIb COXPAHSET 3A COE0M NPABO BHOCUTb U3MEHEHUSA KATANOI YACTEW.

3a HeobXxoAMMbIMK 3anacHbIMM YacTaAMK 3akasbl MOCkINanTe No agpecy:
BAJIKAHCKO EXO EOO[

5460 c. KpbBeHuk, obwy. Cesnueso, obn. Mabposo, Bonrapus
Ten./®akc ++359 67302/375

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24 3
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tuna T
E-mail: balkanskoeho@mail.bg

1. Fpynna 1 - PEQYKTOP
1.1. PEOYKTOP 3JNIEKTPOTENIb®EPA CO CKOPOCTbIO MOABEMA 8 U 12 M/mnn U MUPOCKOPOCTbIO
NOABEMA 8/1.4 U 12/1.4 m/muH

10 11 912 8 109 14 101516 17

dur. 1

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

18 19 20 2122 23 26 24 25

38 39 40 4142 43 44 6145 29

48 49 50 51 52 53 54 272855565758 5960 5 30 6
dwur. 2
Tabnuua 1.1
[} s Ne no katanory
] ol Ie (LA
z| 2 81 6=
s g HaumeHoBaHue BOC z o 'd.g 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
®| = 5| @
< ElrvnT|ltvin T, |tvin TTin T, (tvin T{Tun T |Tun T|Tun T2 |Tn T | TN T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1,2 PEOYKTOP (B cbope)
*3NEKTPOTENbMEpa Ha HoXKaX 168294 168303 169213 169322 148864
yepes 45 6,8u
::See's‘T1p5°(,Te”"q’epa Ha HoxXkax 24 168298 168306 169218 196325 148867
e3reKkTpoTenbgdepa Ha nanbLuax 158001 141669 158017 158025 158033
1,2 PEOYKTOP (B cbope)
*3MEKTPOTENbMEPa Ha HOXKAX 168296 168304 169229 169323 148865
yepes 45 9
:Z;:ffge”bq’epa Ha HoxKax 168299 168307 169219 169326 148868
e3reKkTpoTenbepa Ha nanbuax 141662 158013 158021 158029 158037
1,2 PEOYKTOP (B cbope)
*3MEKTPOTENb(EPE Ha HOXKAX 168297 168305 169217 169324 148866
Yyepes 45 12
::;:;‘nge”bd)epa Ha HoxKax 168300 168308 169220 169327 148869
e3reKTpoTenbepa Ha nanbuax 168293 168301 169200 169321 148863
1 1 |[Kpbliwka 1 6-24 186182 186182 186184 186184 186185
1 2 |Kpblwka 1 6-24 186183 186183 186186 186186 186186
1 3 |Konbuo A47 2170-77 1 6-24 208726 208726 - - -
1 3 |Konbuo A62 2170-77 1 6-24 - - 208727 208727 208727

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

1 4  |Mpobka-canyH 1 6-24 170527 170527 170527 170527 170527
LLlapukonogwmnHuK 4843-84
L | 5 |6204, Ne204 FOCT  |(skFe204)| 1 | 624 | 205979 205979 - - -
LLlapukonogwmnnHuK 4843-84
1] 5 |6305 Ne305roCT  |(skre30s)| 1 | 624 - - 206047 206047 -
LLlapukonogwmnnHuK 4843-84
L] 5 |e206, Ne206 FOCT  |(skre206)| L | 824 - - - - 205981
1 7  |KonbLo pesuHoBoe 1 |6-24 160062 160062 160091 160091 160151
1 8' |Konbuo B20 2170-77 5 6-24 207473 207473 - - -
1 8' |Konbuo B30 2170-77 5 | 6-24 - - 208716 208716 -
1 8' |Konbuo B40 2170-77 5 6-24 - - - - 205639
1 | (99 [Kombuo A47 2170-77 7 | 6-24 208726 208726 - - -
1 (9Y) |Konbuo A62 2170-77 7 6-24 - - 208727 208727 -
1 (9Y) |Konbuo A80 2170-77 7 6-24 - - - - 208738
> |WapvkonogwmnHuk 4843-84
1|1 (A9 l6204, Ne204 rOCT  |(SkFe204)| & | 624 | 205979 205979 - - -
| LlapvkonoawmnHmk 4843-84
1| (19 l6206, Ne206 FOCT  |(SKF6206) | & | 62 - - 205981 205981 -
> [LlapvkonoawmnHmk 4843-84
1| 19 6208, Ne208 FOCT  |(SkFe208) | & | 62 - - - - 205983
1 (11) |WecTepHsi nnaHeTapHas 2 6-24 162933 162933 162218 162218 162514
1 | (12) |Ocb 2 | 6-24 162709 162709 162096 162096 162157
1 | (13) |HanpaBnsiowas | 1 |6-24 143350 143350 162466 162466 160631
1 | (14Y) |WecTtepHs nnaHeTapHas 3 6-24 162928 162928 162221 162221 162563
1 | (15%) |Ocb 3 | 6-24 162289 162289 162222 162222 162564
1 (16) |Hanpaensowas Il 1 6-24 162922 162922 162821 162223 162560
1 17 |Konbuo B20 2170-77 3 | 6-24 207473 207473 - - -
1 17 |Konbuo B25 2170-77 3 | 6-24 - - 208714 208714 -
1 17 |[Konbuo B30 2170-77 3 6-24 - - - - 208716
2 18 |bont | M8x16 1230-85 6 | 6-24 203700 203700 203700 203700 -
2 18 |bont Il M8x18 1234-85 6 | 6-24 - - - - 203026
2 19 |MNpoknagka NnpegoxpaHuTensHas 2 | 6-24 160065 160065 160094 160094 160154
2 20 |CeKTOp CTONOPHBIW 2 | 6-24 160063 160063 160092 160092 160152
2 21 |BeHeu 3y6yartblii 1 | 6-24 162279 162279 162059 162059 162028
2 22 |KonbuLo pe3nHoBoe 1 6-24 160062 160062 160093 160093 160153
2 23 |Pnarey
ea3nieKTpoTenbdepa Ha nanbuax 1 | 6-24 162207 162207 162324 162324 162029
:2;§§nge”bq°epa Ha HoxKax 1 | 624 | 168268 168268 164432 164432 164429
:Zggff;fe”"‘bepa Ha Hoxkax 1 | 624 | 168269 168269 162060 162060 147342
2 24 |lWai6a npyxuHHas 8H [833-82 8 | 6-24 205263 205263 205263 205263 -
Ta6bnuua 1.1 npoga.
1] 2 3 4 1 5 6 | 7 8 | 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
2 24 |lWanba npyxuvHHasi10H [833-82 8 | 6-24 - - - - 207067
2 25 |BuHT M8x18 2171-83 8 6-24 219148 219148 - - -
2 25 |BuHT M8x25 2171-83 8 6-24 - - 208451 208451 -
2 25 |BuHT M10x30 2171-83 8 | 6-24 - - - - 208467
YnnotHeHne 9954-83
2 26 B 65x90x10-3 1| 6-24 208045 208045 - - -
YnnotHeHve 9954-83
2 26 B 100x130x12-3 1| 6-24 - - 208048 208048 -
YnnotHeHve 9954-83
2 26 B 130x160x15-3 1| 6-24 - - - - 208054
1 27 |BuHT M6Xx14 2171-83 8 6-24 211698 211698 - - -
1 27 |BuHT M6x18 2171-83 8 | 6-24 - - 208453 208453 208453
1 28 |Wanba npyxuHHas 6H [833-82 8 | 6-24 205361 205361 205361 205361 205361
2 29 |Mpo6ka koHycHas VY, [2527-71 2 | 6-24 209085 209085 209085 209085 209085
1 30 |KonbLo cTonopHoe 1 | 6-24 160067 160067 160096 160096 160096
1 31 |Btynka pacnopHas 1 | 6-24 126778 126778 180099 180099 162613
1 32 |UWanba npepoxpaHuTenbHas 1 ] 6-24 160068 160068 160098 160098 160156
1 33 |lecTepHsa conHeyvHasi 1 | 6-24 162779 162779 162102 162102 162021
1 34 |Kombuo B40 2170-77 1 |6-24 205639 205639 - - -
1 34 |Konbuo B48 2170-77 1 | 6-24 - - 208733 208733 -
1 34 [Konbuo B55 2170-77 1 | 6-24 - - - - 208736
1 35 |Brtynka komneHcaTop 1 | 6-24 160071 160071 227530 227530 162023
1 36 |LlecTepHs conHeyHas 1 | 6-24 162712 162712 162099 162099 162520
1 37 |Ban 1 [6,8,24 162041 162714 162212 162212 162177
1 37 |Ban 1 9 162048 162908 162756 162239 162075
1 37 |Ban 1 12 168327 168328 169172 169173 148148
2 38 |MoawwunHuk 6210N |4843-84, 1 6-24 206016 206016 - - -

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

Ne50210 TOCT (SKF6210N)
MogwmnHmk 6215N 4843-84,

2 38 Ne50215 FOCT (SKF6215N) 1| 6-24 - - 205696 205696 -
MoawunnHnk6218N 4843-84,

2| 38 |'\No50218 FOCT (skre218n)| 1 | 624 - - - - 206022

2 39 |Brynka pacnopHas 1 6-24 162038 162038 162817 162817 162561
MoawmnHmk 6210 4843-84,

2 40 Ne210 FOCT (SKF6210) 1 | 6-24 205985 205985 - - -
MoawunHuk 6215 4843-84,

2 40 Ne215 FOCT (SKF6215) 1 | 6-24 - - 205990 205990 -
MoawunHuk 6218 4843-84,

2| 40 |No218TOCT (SkFe21g) | 1 | 624 - - - - 205993

2 | (41) [Brtynka 1 | 6-24 162935 162935 162225 162225 162567

2 42 |Konbuo B40 2170-77 1 6-24 205639 205639 - - -

2 42 |Konbuo B60 2170-77 1 | 6-24 - - 208734 208734 -

2 42 |Konbuo B75 2170-77 1 6-24 - - - - 208713

2 | (43) |Btynka sybuatas 1 | 6-24 162039 162039 162471 162471 162562
MoawmnHuk 6204 4843-84,

2 44 Ne204 FOCT (SKF6204) 1 6-24 205946 205946 - - -
MoawmnHmk 6205 4843-84,

2 44 Ne205 FOCT (SKF6205) 1 | 6-24 - - 205980 205980 -
MoawunHuk 6206 4843-84,

2 | 4 |ne206 rOCT (Skre208) | 1 | 624 - - - - 205981
YNnoTHeHne 9954-83

2 45 B20x42x10-3 1 | 6-24 208043 208043 - - -
YNnoTHeHne 9954-83

2 45 B25x52x10-3 1 | 6-24 - - 208049 208049 -
YNnoTHeHne 9954-83

2 45 B30x62x10-3 1| 6-24 - - - - 208055

2 46 |WTndT umnuHagprdeckuin 2 | 6-24 143357 143357 143357 143357 147028

2 61 |Konbuo A52 2170-77 1 | 6-24 - - 207472 207472 -

2 61 |Konbuo A62 2170-77 1 6-24 - - - - 208727

1 62 |MNepepayva | (B cbope) 1 | 6-24 158453 158453 158304 158304 158307

1 63 |MNepegayva ll (B c6ope) 1 | 6-24 000208 000205 158303 158305 158308

MpumevaHne:

1. Yucno petanen,

2. Yucno pertanen,
rpysonogbemHocTbio 500 n 2000kr, Ha ABE LUTYKM MeHbLUE yka3aHHOro B Tabnuue.

3. [etanu ¢ no3vumoHHbIMK Homepamu Ne 9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 41 n 43 B ckobkax He
NnocTaBnATCA OTAENbHO.

1.2. PEOYKTOP 3NEKTPOTENb®EPA CO CKOPOCTbIO MOABEMA 8 U 12 m/muH U
MUPOCKOPOCTbLIO MOABEMA 8/2 N 12/2 m/min C BTOPbIM TOPMO30M

0003HaYEHHbIX MO3MLUMOHHLIM HOMepoM cl! ans  anekTpoTenbgepos
rpysonogbemHocTbto 500 1 2000kr, Ha OAHY LITYKY MEHbLUE yka3aHHOro B Tabnuue.
0003HaYEHHbIX MO3WLUMOHHBIM HOMEPOM C2 Ans  3neKTpoTenbgepos

Ta6bnuuya 1.2
<} s Ne no karanory
\ g ©
2| 2 8| 52
L g HanmeHoBaHue BAC z 3] $ 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
°| F 5/ 9§
x c Tq." mmn To|Tun T{tun T |Tun T|Tun T2 {Tun T |Tun T2 |Tun T{T1n T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1,2 PEOYKTOP (B cbope)
*3NEKTPOTENb(EPE HA HOXKaX 168262 168281 169329 169984 148927
Yyepes 45 6. 8124
::ggffge”"q’epa Ha HoxKax 168265 168287 169332 169292 148930
e3reKTpoTenbepa Ha nanbuax 158003 158011 158019 158027 162300
1,2 PEOYKTOP (B cbope)
*3NEKTPOTENb(MEpa Ha HOXKaX 168263 168283 169330 169290 148928
yepes 45 9
:Z;:;‘nge”bd)epa Ha Hoxi@x 168266 168289 169333 169293 148931
e3/1eKTpoTeNnbepa Ha nanbuax 147221 158015 158023 158031 162026
1,2 PEOYKTOP (B c6ope) 12

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

eareKkTpoTenbdepa Ha HoXKax 168264 168285 169331 169291 148929
yepes 45°
e3reKkTpoTenbdepa Ha HoXKax 168267 168291 169334 169294 148932
yepes 15°
e3r1eKTpoTenbdepa Ha nanbLax 168260 168279 169328 169212 148926
1,2 BTOPOW TOPMOS (B cbope) 1 6-24 160691 160691 160689 160689 160692
LLlapmkonogLwmnHuk 4843-84
1| 5 l|6204, Ne204 rOCT  |(SKFe204) | 1 | 624 | 205979 205979 - - -
LLlapukonogwmnnHuK 4843-84
1| 5 l6305 Ne305rOCT  |(SkFe30s) | 1 | 624 - - 206047 206047 -
2 6 |Kpblwka 1 6-24 162115 162115 162101 162101 162304
1 27 |BuHT M6X14 2171-83 12 6-24 211698 211698 - - -
1 27 |BuHT M6X18 2171-83 12 6-24 - - 208453 208453 208453
1 28 |lan6a npyxuHHas 6H |833-82 12 6-24 205361 205361 205361 205361 205361
1 37 |Ban 1] 6824 162203 162783 162103 162103 162022
1 37 |Ban 1 9 162116 162780 143247 143257 143262
1 37 |Ban 1 12 168339 168340 169195 16996 148769
2 47 |OcHoga (B cbope) 1 6-24 345001 345001 345002 345002 345003
2 48 |bonT Il M6x16 1360-73 1 6-24 204496 204496 204496 204496 204496
2 | 49 |Wanba npyxunHHas 6H |833-71 1 6-24 345005 345005 345005 345005 345005
2 50 |[Kpblwwka 1 6-24 345006 345006 345007 345007 345008
2 51 |Enektpomartut 1 6-24 345010 345010 345011 345011 345012
2 52 |KoTtBa 1 6-24 345014 345014 345015 345015 345016
2 53 |HenogBwxXHble (PUKLUMOHHbIE Anckn | 1 6-24 345018(5) 345018(5) | 345019 (7) | 345019 (7) 345020(6}
2 54  |MogBuxkHbIe (PPUKLMOHHBIE ONCKU 1 6-24 345022(2) 345022(2) | 345023 (4) | 345023 (4) 345024(3)
2 55 |YnnoTHeHue 1 6-24 345026 345026 345027 345027 345028
2 56 |Konbuo B 16 2170-77 1 6-24 208732 208732 - - -
2 Konbuo B 21 2170-77 1 6-24 - - 208735 208735 208735
2 57 |YnnotHeHue 1 6-24 162118 162118 162025 162025 162025
2 58 |lllecTepHs 1 6-24 162117 162117 162104 162104 162024
2 59 |YnnotHeHve A 30x47 |9954-83 1 6-24 208822 208822 - - -
2 YnnotHenue A 40x62 |9954-83 1 6-24 - - 208053 208053 208053
2 60 |[Konbuo A 47 2170-77 1 6-24 208726 208726 - - -
2 Konbuo A 62 2170-77 1 6-24 - - 208727 208727 208727
1 62 |Mepepnava | (B cbope) 1 6-24 158453 158453 158304 158304 158307
MpumeyaHue:

1. TlNopsgkoBoe OTMeYeHu

BTOPbIM TOPMO30M OT OCHOBHbIX.
Bce octanHble getanv ogHu 1 TOXe NS BCEM peayKTopam

2. Yucno petanen,

TONbKO KaTalJioXHbIX HOMepa petanam, oTin4aruine

rpysonoabemHocTbio 5000 kr, Ha 4 WTykn Gornblue yka3aHHOro B Tabnuue.
3. BTopown Topmo3 noctasnsietca B coope.

2. Mpynna 2 — KOPMYC C BbIKMIOYAIOLLEW CACTEMOW

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

0003Ha4Y€eHHbIX MNO3ULMOHHLIM HOMEpOM C 1

pegykTopax co

ANnsS  anekTpoTtenbgepos

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

5

dwur. 3
Tabnuua 2.1
o s Ne no kartanory
(] © -
2| 2 6|58
L 8’ HaumeHoBaHue BAC e 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
e c 5 é 3[
x ElmmnTtun T2 (un T| tun T, (tun T|Tun T |Tun T|tTun T, |[Tun T|Tun T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
[ns anekTpoTenbgepa Ha HOXKaXx:
3 1 |BunTt M8x30 2171-83 8 | 6-24 205628 205628 - - -
3 1 |BuHT M10x35 2171-83 15 | 6-24 - - 208476 208476 -
3 1 |BuHT M12x40 2171-83 15 | 6-24 - - - - 208478
[nsa anekTpoTenbdepa Ha nanbuax:
3 1 |BuHT M8x18 2171-83 12 | 6-24 219148 219148 - - -
3 1 |BuHT M10X25 2171-83 12 | 6-24 - - 205621 205621 -
3 1 |BuHT M12x30 2171-83 12 | 6-24 - - - - 208454
3 2 |Wawnba npyxuHHas 8H  |833-82 16 | 6-24 205263 205263 - - -
3 2 |Wawba npyxuHHas 10H |833-82 15 | 6-24 - - 207067 207067 -
3 2 |llan6a npyxwHHas 12H |833-82 15 | 6-24 - - - - 207068
3 3 |Konbuo ¢ nankamu 2 | 6-24 574283 574283 - - -
3 3 |Konbuo ¢ nankam, 2 | 6-12 - - 575040 575040 575041
3 3 |KonbLo ¢ nankamu 2 |18-24 - - 574285 574285 575225
3 4  |KnuH 1 |6-24 160074 162129 160103 162019 160145
3 5* |Kombuo 2! | 6-24 170024 170024 170024 170024 170024
3 5 |Konbuo 1 ]6-24 189998 189998 - - -
3 6 |BonTt | M6x20 1234-85 2 | 6-24 203010 203010 203010 203010 203010
3 | 7 |Wrakra Bunka 1| 6 - 168512 - - -
ans
3 7* |lWTaHra 3AneKTpo- 1 9 - 168513 - - -
Tenbdepa
3 7* |WraHra C MUKpO- 1 12 - 168514 - - -
nogbe-
3 7* |lWTaHra MOM W 1 18 - 168515 - - -
3 | 7¢ |lWranra i‘ggfn':)'g"w 1| 24 - 168516 - - -
Ta6bnuua 2.1-npog.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM

9



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

3 | 7* |Wranra Ans 1 6 143225 143356 158774 159819 158806
3 | 7* |wranra i’:gggg;e 1] 9 143232 147050 158777 159750 158808
3 | 7* |WraHra Ha 1| 12 143233 143365 158778 159762 158807
3 | 7* |ltawra :i;i:ix “l1 | 18 143344 143236 158775 159705 158802
3 | 7* |Wranra yepea45° | 1 | 24 143347 143239 158779 159713 143264
3 8 [WnnunT 2,5x15 55-77 2 | 6-24 208892 208892 208892 208892 208892
3 9 [Burnka 1 |6-24 - - 159818 159818 158838
Burnka ansa enektportenbgepa ¢
3 9 [MMKpOMOOBLEMOM W1 BTOPbIM 1 | 6-24 - - 148089 159149 159149 159148
TOPMO30M

3 | 10 [lWai6a npyxwHHas 6H  [833-82 1 | 6-24 205361 [205361] - 205361 205361 205361
3 | 11 |[raiika M6 744-91 1 |6-24 - - |219193| 219193 219193 219193
3 | 12 [lWnuneka M8 7 | 6-24 141780 141780 - - -

3 | 13 |[raikal M8 744-91 7 | 6-24 219196 219196 - - -

3 | 14 [Kopnyc Ons 1 6 141701 141706 141711 141716 141721
3 | 14 [Kopnyc anektpo- | 1 9 141702 147237 143200 141717 141722
3 | 14 [Kopnyc Tenbdepa| 1 | 12 141703 141708 141713 141718 141723
3 | 14 [Kopnyc Ha Hoxkax| 1 | 18 577234 141709 143204 141719 141724
3 | 14 [Kopnyc 1| 24 141705 141710 143207 141720 141725
3 | 14 [Kopnyc Ons 1 6 158053 158058 162483 149644 158073
3 | 14 [Kopnyc anektpo- | 1 9 158054 158059 162760 162241 158074
3 | 14 [Kopnyc Tenbchepa| 1 | 12 158055 158060 162765 162308 158073
3 | 14 [Kopnyc Haname- | 1 [ 18 158056 158061 158066 158071 158076
3 | 14 [Kopnyc uax 1| 24 158057 158062 158067 158072 162577
3 | 15 [Bunt M5x12 1362-83 1 | 624 219034 219034 - - -

3 | 16 |[raikal M5 744-91 1 | 6-24 219190 219190 - - -

3 | 17 [Cektop 4 | 6-24 574284 574284 574286 574286 574288

MpumeyaHue:

1. Ona anekTpoTenbgepoB ¢ ABYCTAaHHWM BbIXOAOM KaHaTa B PasfUuHbIX HanpaBreHusx Tuna
T52 petanu ¢ no3Ne7 n 14 gaHHbl B rpynne “CneyunanbHble UCNONTHEHUS”,

2. Onsa anekTpoTenbdepoB rpy3onogbemHocTblo 500 1 1000kr uncno getanen, 0603HaUYMHHBbIX!
(no3.5), Ha ogHOM MeHbLUe 0603Ha4YEeHHOrO.

3.pynna 3 - MY®TA YIPYTAs

dur. 4

10 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

Tabnuua 3.1

o s Ne no kaTanory

I
L 8’ HanmeHoBaHue BAC z|¢ 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
e c g fg g:

x Elrvn T|tun To|vun T| Tun T, (tTun T|Tun T |tun T|Tun T |Tun T|tun T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
4 MychTa ynpyras (8 cGope) 1 [6,9,12] 170100 170086 170087 170088 170089
4 MydTa ynpyras (B c6ope) 1 [18,24 257097 140739 196110 195821 195307
4 2"63’3;;‘ ynpyras cynanusatenem (8| ;| 1541 257094 196111 195815 195815 195301
4 1 |Bont M6x16 1234-85/5,6 2 18,24 203006 203006 - - -
4 1 |Bont M6x25 1234-85/5,6 3 18,24 - - 222029 222029 -
4 1 |Bont M8x25 1234-85/5,6 3 18,24 - - - - 203032
4 2 |Wawn6a 1 6H 833-82 3 |18,24 205361 205361 205361 205361 -
4 2 |lWain6Ga 1 8H 833-82 3 18,24 - - - - 207066
4 3 |lan6a AM6 206-78 3 |18,24 205219 205219 205219 205219 205219
4 3 |Wanba AM8 206-78 3 18,24 - - - - 205321
4 4 |YnaBnuBatenb 1 [18,24 140733 140733 195816 195816 195303
4 5 |Wawba ynopHas 1 |18,24 140734 140734 - - -
4 6 |Ouck 1 16,9,12 162192 162192 162462 162462 162574
4 6 [Ouck 1 (18,24 257100 140735 195817 195817 195302
4 7 |Ynpyroe Teno 1 16,9,12 170099 170076 170077 170078 170079
4 7 |Ynpyroe Teno 1 118,24 140743 140728 196090 195811 195297
4 8 |BuHT M5x14 2171-83 2 18,24 211883 211883 - - -
4 8 |BuHT M6x14 2171-83 2 18,24 - - 211698 211698 211698
4 9 |[Wawn6a 2 5H 833-82 2 |18,24 208533 208533 - - -
4 9 |[Wawnba 2 6H 833-82 2 18,24 - - 205361 205361 205361
4 10 |(Wain6a 1 [18,24 140837 140837 195899 195899 225083
4 11 |Owuck 1 16,9,12 162194 162194 162143 162143 162573
4 11 |Owuck 1 (18,24 257316 140737 195819 195819 195305

4. 'pynna 4 - KAHATOYKNAQ4YMK

dur. 5

dur. 5a

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

11



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

Ta6bnuua 4.1
[} s Ne no katanory
ol ol E (L
z| 2 9| 6=
L g HaumeHoBaHue BAOC z o 'a.g 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
e | g é g:
x Elrvn T|tun To|tun T| Tun T, (tTun T|Tun T |tun T|Tun T |Tun T|tun T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
5 KaHaToyknapuuk (B c6ope) 1 |6-24 158105 158106 158107 158108 158109
5 1' |MpyxuHa 2 | 6-24 162034 162034 160109 160109 162670
5 2 |KonbuUo npwxumHoe 1 | 6-24 162032 162919 158544 162271 162669
5 3% |[anka HanpasnswLlas 1 ]6-24 291699 291700 291701 291702 291703
5 42 |CermMeHT HanpasnsoLun 1 | 6-24 143227 143360 143252 143252 162672
5 5 |Wanba npyxuHHas 6H |833-82 5 | 6-24 205361 205361 205361 205361 -
5 5 |Wawnba npyxuHHasa 8H |833-82 5 | 6-24 - - - - 205263
5 6 |bont 1 M6Xx16 1234-85 4 | 6-24 203006 203006 203006 203006 -
5 6 |bont 1 M6x20 1234-85 3 | 6-24 - - 203010 203010 -
5 6 |bont 1 M8x20 1234-85 3 | 6-24 - - - - 222034
5 6 |bont 1 M8x18 1234-85 3 | 6-24 - - - - 222026
5 7 |MnaHka 1 |6-24 162035 162035 162006 162006 162086
5 8 |Bont 1 M6x28 1234-85 1 |6-24 203016 203016 - - -
5 8 |bont 1 M6x35 1234-85 1 |6-24 - - 203520 203520 -
5 8 |Bont 1 M8x35 1234-85 1 | 6-24 - - - - 203038
MpymeyaHue:

1. Mpw rpy3onogbemHocTn 500 1 1000kr konnyecTBo getanen ¢ no3.Ne1 Ha ogHy meHbLue. 03.Ne
6 — 6onT M6x16 ansa rpysonoabemHocT 2000 1 3200kr — 1wr.
2. Ons anektpoTenbepoB C ABYCTOPOHHLIM BbIXOAOM KaHaTa B OAHOM HamnpaBneHud u C
OBYCTOPOHHMM BbIXOAOM B pas3fnuyHbIX HanpaeneHusx TunoB T51 n T52 getann ¢ nos. Ne3 u 4
OaHbl B rpynne “CneumarnbHble UCMONMHEHUS”.
PekomeHayeTcs npuy 3asiBKe NOCTaBNATb KaHATOYKNag4vuk B cbope.

Tabnuua 4.2
[} s Ne no katanory
] o1 Ie (LA
z| 2 9| 6=
L g HanmeHoBaHue BAOC z o 'a.g 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
e | 5 s g
< Elmtmn T/tvn T, |tvin T| Tun T, (tTun T|{Tun T (Tun T|{Tun T2 |TMn T|Tun T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
5a KaHnaTtoyknaguuk (B c6ope) 1 | 6-24 202807 202808 202809 202810 202811
5a 1 |MpyxwuHa 1 |6-24 202817 202817 202817 202817 202817
5a | 2° |[laika HanpaBnswoLas 1 |6-24 202821 202822 202823 202824 202825
5a 32 |CermeHT HanpasnsoLumi 1 | 6-24 143227 143360 143252 143252 162672
5a 4 |lWlan6a npyxuHHas 6H |833-82 5 | 6-24 205361 205361 205361 205361 -
5a 4 |Wanba npyxuHHasa 8H [833-82 5 | 6-24 - - - - 205263
5a 5 |Bont 1 M6x16 1234-85 4t | 6-24 203006 203006 203006 203006 -
5a 5 |bont 1 M6x20 1234-85 3 | 6-24 - - 203010 203010 -
5a 5 |Bont 1 M8x20 1234-85 3 | 6-24 - - - - 222034
5a 5 |bont 1 M8x18 1234-85 3 | 6-24 - - - - 222026
5a 6 |MnaHka 1 ]6-24 162035 162035 162006 162006 162086
5a 7 |Bont 1 M6x28 1234-85 1 |6-24 203016 203016 - - -
5a 7 |Bont 1 M6x35 1234-85 1 ]6-24 - - 203520 203520 -
5a 7 |Bont 1 M8x35 1234-85 1 |6-24 - - - - 203038
MpumeyaHue:

12

1. Mpwu rpy3zonogbvemHocT 2000 n 3200kr konuyecTBo geTanen ¢ no3.Ne5 — 6ont M6x16 — 1wr.

2. Ons anekTpoTenbdepoB C ABYCTOPOHHbIM BbIXOAOM KaHaTa B OLHOM HanpaereHuM n C
OBYCTOPOHHMM BbIXOAOM B pPasruyHblX HanpasreHuax tunos T51 n T52 getanu ¢ nos. Ne2 n 3
AaHbl B rpynne “CrneumarnbHble UCMOMHEHUS”.
PekomeHayeTcs nNpu 3asBke NOCTaBNSATb KaHAaToOyKagymk B cbope.

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

5.pynna 5 - BAPABAH

®dwur. 6
Tabnuua 5.1
9 s Ne no katanory
$| 2 6| ES
I§' 8’ HaumeHoBaHue BAOC g § 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
e c 5 é 3[
x ElmmnTtun T2 (tun T| tun T, (tun T|Tun T |Tun T(tTun T, |Tun T|Tun T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
6 1 |BAPABAH (B cbope) 1 6 189795 189803 189782 189770 189810
6 1 |BAPABAH (B cbope) 1 9 189796 189804 189783 189771 189811
6 1 |BAPABAH (B cbope) 1 12 189797 189705 189784 189772 189812
6 1 |BAPABAH (B cbope) 1 18 191654 191656 191663 191665 191674
6 1 |BAPABAH (B cbope) 1 24 191655 191657 191664 191666 191675
6 2 |BuHT M6X8 1361-83 5 | 6-24 207849 207849 - - -
6 2 |BuHT M6X10 1361-83 5 | 6-24 - - 219001 - -
6 2 |BuHT M8x12 1361-83 5 | 6-24 - - - 208994 -
6 2 |BuHT M12x14 1361-83 5 | 6-24 - - - - 222532
6 3! |Kawnat cTanbHom 1 6 160055 160061 158725 159817 192434
6 3' |KawnaT cranbHoi 1 9 160058 159989 160176 159749 192435
6 3! |Kawnart cTanbHom 1 12 160059 159995 158727 159761 192436
6 3! |Kawnat cTanbHom 1 18 156908 156909 158728 159704 192437
6 3' |KawnaT cranbHoi 1 24 156906 156907 158729 159712 192438
6 3! |Kawnat cTanbHom 1 6 143759 143768 165341 165381 143769
6 3' |KawnaT cranbHoi OpHo- 1 9 165255 165301 165342 165382 165416
6 3! |KawaTt cTanbHoi KpaTHas 1 12 165256 165417 165343 165383 165417
6 3' |KawnaT cTanbHoi noasecka 1 18 165257 165303 165344 165384 165418
6 3' |KawnaT cTanbHoi 1 24 165258 165304 165343 165385 165419
6 4 |Konbuo 1 16,9,12 164588 164588 162499 162499 162553
6 5 |Wawnba npyxunHHas 6H [833-82 6 | 6-24 205361 205361 - - -
6 5 |Wanba npyxwuHHas 10H |833-82 6 | 6-24 - - 207067 207067 -
6 5 |Wawnba npyxunHHasa 12H [833-82 6 | 6-24 - - - - 207068
6 6 |Bont 1 M6x18 1234-85 6 | 6-24 203009 203009 - - -
6 6 |Bont 1 M10x25 1234-85 6 | 6-24 - - 202837 202837 -
6 6 |bont 1 M12x25 1234-85 6 | 6-24 - - - - 202935
6 7 |Konbuo 1 |6-24 160060 160060 159816 159816 160177
6 8 |Mydta ynpyras (B cbope) 1 118,24 257097 140739 196110 195821 195307

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

13



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

6 | 9 [Konbuo 1 |18,24[ 140591 140591 197695 197695 195203

6 10 |Ban npomMexXyTOoYHbIN 1 18 257074 257076 257078 257080 257084

6 | 10 [Ban npomexyTouHbIi 1| 24 257075 257077 257079 257081 257085

6 | 11 |Mydra ynpyras (s c6ope) 1 |18,24| 257094 140732 196111 195815 195301

6 | 12 [BuHT M5x14 2171-83 2 [18,24 - - -

6 | 12 [Bunt M6x14 2171-83 2 [18,24 211698 211698 211698

Tabnuua 5.1-npog.

1] 2 3 4 5 6 | 7 8 | 9 10 | 11 12 | 13 14 | 15

6 | 13 |lWan6a 2 5H 833-82 2 [18,24| 208533 208533 - - -

6 | 13 |Wan6a 2 6H 833-82 2 [18,24 - - 205361 205361 205361

6 | 14 [Wan6a 18,24 | 140837 140837 195899 195899 225083

6 15 [WTndT umnuHgpuyeckui 2 | 6-24 - - 189773 189773 189813

6 | 16 |Mpoknagka npegoxpaHuTensHas 3 [ 6-24 199200 199200 199196 199196 582929

MpumeyaHue:
Ona anektpoTenbdepoB C ABYXCTOPOHHUM BbLIXOAOM KaHaTa B OOHOM HanpasfeHun u C
OBYXCTOPOHHMM BbIXOAOM B PasfnyHbIX HanpueneHuax tmnoB T51 n T52 getanb ¢ no3. Ne3
AaHa B rpynne “CneumarnbHble NCNONHEHNS”.
6. l'pynna 6

6.1 KPHOK C POJIMKOBbIM BJIOKOM 3JIEKTPOTEJIb®EPOB 3200 X 5000 KI'

dur. 7

Ta6bnuua 6.1

®ur.Ne
Mo3.Ne

HaumeHoBaHue BAOC

Konuue

CTBO
BbicoTa

Ne no kaTanory

noaobem
a.m

500kr

1000kr

2000kr

3200kr

5000kr

14

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

mnTitmn T, |™vin T| Tun T, (tTun T|Tun To (TN T{Tun T2 |TMn T |TKn T>»
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
7 KPIOK C POJIKOBbLIM BJIOKOM 1 | 624 HaVIMeHE)BaHVIH 1 HoMepa Mo kaTtarnory 158367 252844
(B cbope) AeTaneil Kploka C PONMKOBLIM 610KOM
7 1 |Konbuo ctonopHoe B40 [2170-77 2 | 6-24 (500, 1000, 2000 1 3200kr) 205639 -
7 1 |KonbLo ctonopHoe B50 |2170-77 2 | 6-24 HaxoasTcs B 6.2 “KpIoK C pOSIMKOBbIM - 211951
7 | 2 |MNonykpslwka 1 | 6-24 i - ” 169350 148959
7 4 |Btynka pacnopHas 2 | 6-24 6r10KOM - HOBIVA BAPUAHT UCMIONHEHNS 162262 252854
Tabnuua 6.1-np
7 6 |MogBecka (B cbope) 1 |6-24 162256 252850
7 7 |Konbuo cTonopHoe A62 |2170-77 2 | 6-24 - -
7 7 |Konbuo ctonopHoe A80 [2170-77 2 | 6-24 - -
7 7 |Konbuo ctonopHoeA100(2170-77 2 | 6-24 - -
7 7 |Konbuo ctonopHoeA120|2170-77 2 | 6-24 222076 -
7 7 |Konbuo ctonopHoeA130|2170-77 2 | 6-24 - 211947
7 8 |KombLo 1 | 6-24 162254 162547
LLlapukonogwmnnHuK 4843-84
7| 9 |Ne6305 (SKF6305) 1]624 - -
LLlaprkonogwmnHuk 4843-84 : ) )
7| |Ne6307 (SKF6307) 1| 6-24
LLlaprkonogLwmnHmk 4843-84 : ) )
7| 9 |No6309 (SKF6309) 1624
LLlapnkonoawmnHuk 4843-84
7| 9 |No6311 (SKF6311) 1624 222521 -
LLlapnkonoAawmnHuk 4843-84
7| 9 |Ne6313 (SKF6313) 1]624 - 210728
7 10 |Ponuk 1 | 6-24 162253 252852
7 11 |Ocb ponwuka 1 |6-24 162258 252856
7 12 |MNonykpblwKa 1 |6-24 169374 148958
7 13 |larka 1 M10 744-91 4 | 6-24 291198 -
7 13 |larka 1 M12 744-91 4 | 6-24 - 219200
7 14 |lWanba npyxuHHas 10H [833-82 4 | 6-24 207067 -
7 14 |lWan6a npyxuHHas 12H [833-82 4 | 6-24 - 207068
7 15 |Wnuneka 2 | 6-24 169362 148960
7 16 |Brtynka 2 | 6-24 169351 148961
7 17 |MnaHka Hecywas 2 | 6-24 192257 149037
Kptok ¢ TpaBepcoli (B cbope)
7 18 103.19+28BKn. 1 | 6-24 162230 252861
7 19 |Kptok ogHoporum 1 | 6-24 162252 162548
7 20 |TpaBepca 1 | 6-24 162231 252867
MoawwmnHuk ynopHein  |4852-85
7| 21 |No51104 (SKF51104) 1624 - -
MoawwmnHuk ynopHein  |4852-85 : ) )
7| 21 |No51105(SKF51105) 1624
MoawunHuk ynopHein  |4852-85 : ) )
7 | 21 |Ne51106 (SKF51106) 1624
MoawunHuk ynopHein  |4852-85 : )
7 | 21 |Ne51208 (SKF51208) 1624 206442
MoawwmnHuk ynopHein  |4852-85
7 | 21 |No51209 (SKF51209) 1624 - 222535
7 22 |lavika cneunanbHas 1 | 6-24 159744 252870
7 23 |WnnvHT 3,2x40 55-77 1 |6-24 - -
7 23 |WnnuHT 5%55 55-77 1 | 6-24 - -
7 23 |WnnuHT 6,3x50 55-77 1 | 6-24 - -
7 23 |WnnuHT 6,3x60 55-77 1 |6-24 202794 -
7 23 |WnnuHT 8x70 55-77 1 | 6-24 - 222553
7 | 24 |WnnuHT 2x20 55-77 2 [ 6-24 202794 202794
7 | 25 |MpyxwuHa 1 |6-24 159746 160165
7 | 26 |Wanba AMS 206-78 2 | 6-24 - -
7 | 26 |lWlanba AM6 206-78 2 | 6-24 - -
7 | 26 |Wanba AM8 206-78 2 | 6-24 202660 202660
7 27 |Cobauka 1 ]6-24 159747 162550
7 28 |Ocb 1 | 6-24 159748 162549
MpumeyaHue:

Yanbl no no3vuuu 6 n 18 noctaenstTcsa B cbope.

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

15



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

6.2 KPIOK C POJIMUKOBbIM BJIOKOM - HOBbI BAPUAHT UCMNOJSTHEHUA

16

21 22
dur. 7A
Ta6bnuua 6.2

o s Ne no kartanory

o o -
2| 2 8| 5%
L 8‘ HaunmeHoBaHue BOC E o 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr
e C 5 é 5[

x ElmmnT|{Tvn T, |7unT| Tun T, |Tn T |Tun T, |™¥n T | TMN T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
7A KPHOK C MOJBECKOMW (s c6ope) 1 6-24 192100 186818 252824 -
7A 1 |BonTt 1 M10x55 1234-85 1 6-24 225247 - -
7A 1 |Bbont 1 M12x60 1234-85 1 6-24 - 250800 -
7A 1 |BonTt 1 M16x90 1234-85 1 6-24 - - 251244 -
7A 1 |bont 1 M20x110 1234-85 1 6-24 - - - 228512
7A 2 |lanka 1 M10 744-91 1 6-24 211816 - - -
7A 2 |lFanka 1 M12 744-91 1 6-24 - 206172 -
7A 2 |lanka 1 M16 744-91 1 6-24 - - 206176

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

7A 2 |lavika 1 M20 744-91 1 6-24 - - - 251968
7A 3 |Wanba npyxwuHHasa 10H 833-82 1 6-24 209329 - - -
7A 3 |Wanba npyxwuHHas 12H 833-82 1 6-24 - 208635 - -
7A 3 |Wanba npyxuHHas 16H 833-82 1 6-24 - - 208210 -
7A 3 |Wanba npyxwuHHas 20H 833-82 1 6-24 - - - -
7A 4 |llan6a npwkumMHas 2 6-24 186880 186821 186833 186846
7A 5 |bont 1 M6x60 1234-85 2 6-24 251406 - - -
7A 5 |bont 1 M10x80 1234-85 2 6-24 - 250799 - -
7A 5 |bont 1 M10x90 1234-85 2 6-24 - - 251242 -
7A 5 |bont 1 M10x110 1234-85 2 6-24 - - - 229301
7A 6 |lavika 1 M6 744-91 2 6-24 209337 - - -
7A 6 |lanka 1 M10 744-91 2 6-24 - 206174 206174 206174
7A 7  |Kpblwka 1 6-24 186891 629222 259053 -
7A 8 |Kpblwka cbopka 1 6-24 186890 231117 259051 -
7A 9  |Kprok 2 6-24 186809 186820 186832 162254
7A 10 [Ponuk (B cbope) 1 6-24 186812 186823 252838 162256
Tabnuua 6.2-npop.

1 2 3 4 5 6 | 7 | 9 10 | 11 12 | 13
7A 11  [Konbuo A62 2170-77 2 6-24 208727 - - -

7A 11 |Konbuo A80 2170-77 2 6-24 - 211943 - -

7A 11 |Konbuo A100 2170-77 2 6-24 - - 211945 -

7A 11 [Konbuo A120 2170-77 2 6-24 - - - 222076
7A 12 |WapukonoawmnHuk Ne6305 |4843-84 1 6-24 206047 - - -
7A 12 |WapwukonogwmnHuk Ne6307 |4843-84 1 6-24 - 206049 - -
7A 12 |WapvkonogwmnHmk Ne6309 |4843-84 1 6-24 - - 209672 -
7A 12 |WapwukonogwmnHuk Ne6311 |4843-84 1 6-24 - - - 206053
7A 13 [Ponuk 1 6-24 186813 186824 252842 262253
7A 14 |Ocb 1 6-24 186808 186819 186831 -
7A 15 |Kptok B cbope (n03.16+258kr.) 1 6-24 186814 186825 186836 162230
7A 16  |MpyxvHHBbIA WTNdT D3,8x36 1 6-24 187659 - - -
7A 16 |MpyXvHHbIA WTNdT D3,8x45 1 6-24 - 187653 - -
7A 16 |MpyXvHHBbIA WTUdT D6,4x50 1 6-24 - - 187654 -
7A 16 |MpyXuHHBIV WTUdT 6,360 1 6-24 - - - 202794
7A 17 |[Fanka cneumanbHasi 1 6-24 186815 816826 186838 291706
7A 18 |[MogwwmnHuk Ne51104 4852-85 1 6-24 251706 - - -

7A 18 [MogwwmnHuk Ne51105 4852-85 1 6-24 - 251707 - -
7A 18 |MogwwmnHuk Ne51106 4852-85 1 6-24 - - 251708 -

7A 18 |MogwmnHuk Ne51208 4852-85 1 6-24 - - - 206442
7A 19 [Onopa 1 6-24 186816 186827 186839 162231
7A | 20 |Kptok ogHoporui 1 6-24 186873 186870 186837 162252
7A | 21 |lWnnuHT @2x20 55-77 1 6-24 202794 202794 202794 202794
7A 22 |Wanba AM5 206-78 1 6-24 211982 - - -

7A | 22 |lWanba AM6 206-78 1 6-24 - 205219 205219 -
7A | 22 |lWanba AM8 206-78 1 6-24 - - - 205321
7A | 23 |Ocb 1 6-24 162062 158528 162751 159748
7A | 24 |Cobauyka 1 6-24 162045 186828 187646 159747
7A 25 |MpyxuHa 1 6-24 186874 186871 186648 159746
7A 26 |BTynka pacnopHas 1 6-24 - - - 191131

MpumeyvaHue:
Hetanu ¢ no3numm Ne10 1 15 noctaBnsaTCS BMEcCTe.
6.3. KPIOK C NOOBECKOU
|
17

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

18

®dur. 8
Tabnuua 6.3

o s Ne no kartanory

I
L 8’ HaumeHoBaHue BAC e 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
e c 5 é 3[

x EltunT|tun To(tunT| Tun T, |[Tun T{tun T2 |Tun T|tun T2 |Tun T |T1n T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
8 KPIKOK C MOABECKOMW (B c6ope) 12-48 143751 142317 142318 142319 142320
8 1 |bontIM8x30 1234-71 2 |12-48 201003 - - - -
8 1 |bont|M8 x40 1234-71 2 [12-48 - 203040 - - -
8 1 |bont | M10x50 1234-71 2 |12-48 - - 203106 - -
8 1 |bont | M12x50 1234-71 2 |12-48 - - - 203146 -
8 1 |Bont Il M14x65 1234-71 2 [12-48 - - - - 203194
8 2 |Bont | M8x40 1234-71 2 |12-48 203040 - - - -
8 2 |bonTt | M8 x 60 1234-71 2 [12-48 - 203088 - - -
8 2 |bonTIM10x75 1234-71 2 |12-48 - - 203116 - -
8 2 |bonTt 1 M12x80 1234-71 2 [12-48 - - - 203158 -
8 2 |bont|IM14 x 95 1234-71 2 [12-48 - - - - 203206
8 3 [Monykpbiwka | 1 [12-48 143752 142332 142333 142334 142335
8 4 |bont | M6x14 1234-71 4 12-48 203004 203004 - - -
8 4 |bont | M6x20 1234-71 4 |12-48 - - 203010 - -
8 4 |bont 1 M8x20 1234-71 4 12-48 - - - 203010 203028
8 5 [Ckoba 2 |12-48 142346 142346 142346 142347 142348
8 6 |[Wanba npyxunHHaa 6H [833-71 4 |12-48 205361 205361 205361 205361 -
8 6 |Wawnba npyxuHHas 8H [833-71 4 [12-48 - - - - 207066
8 7 |lanka M6 1250-71 4 |12-48 219193 219193 219193 219193 -
8 7 |lanka M8 1250-71 4 |12-48 - - - - 219196
8 8 [KnwuH 1 [12-48 142342 142342 142343 142344 142345
8 9 |[Monykpbiwka Il 1 [12-48 143753 142337 142338 142339 142340
8 10 |Wainba npyxuHHass 8H [833-71 4 112-48 207066 207066 - - -
8 10 |Wan6a npyxvHHaa 10H |833-71 4 |12-48 - - 207067 - -
8 10 |Wanba npyxuHHas 12H [833-71 4 112-48 - - - 207068 -
8 10 |Wan6a npyxvHHaa 14H |833-71 4 |12-48 - - - - 207069
8 11 |lavika | M8 1250-71 4 |12-48 219196 219196 - - -
8 11 |lawika | M10 1250-71 4 |12-48 - - 219198 - -

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

8 11 |lankal M12 1250-71 4 112-48 - - - 219200 -
8 | 11 |lavkalM14 1250-71 4 |12-48 - - - - 219202
g | 12 |KProK (B cBope) - 1 |12-48| 142316 142322 141323 142321 142325
(c nos. 13 go 22 Bkn.)
8 13 |Kptok ogHoporui 1 [12-48 143757 186873 186870 142356 143774
8 | 14 |Wan6a wapukosas 1 [12-48 143756 142350 142351 142352 142349
8 15 |Wapuk & 3 TOCT 3722-60 26 [12-48 206971 - - - -
MoawwnnHuk ynopHbin -~ |4852-73 ) ) ) ) )
8 | 15 (Ne 51104 OCT) (SKF 51404) 1 |12-48 251706
MoawwnnHuk ynopHein  |4852-73 ) 3 } } )
8 15 (Ne 51105 FOCT) (SKF 51405) 1 (12-48 251707
MoawwmnHuk ynopHein - |4852-73
8 | 15 |(No 51106 FOCT) (kP o0 | 1 |12-48 - - - 251708 -
MoawwnnHuk ynopHbin -~ |4852-73 ) ) ) ) )
8 | 15 (Ne 51108 [OCT) (SKF 51408) 1 |12-48 206442
8 | 16 |lavka cneunanbHas 1 [12-48 164090 187662 187656 158978 291706
8 | 17 |WnnamHT 2,5% 32 55-77 1 [12-48 208898 - - - -
8 17 |MNpyxuHHbIA WndT 3.8 X 36 1 |12-48 - 187659 - - -
8 17 |MNpyxuHHbIA WindT D3.8x45 1 |12-48 - - 187653 - -
8 17 |[MpyXuHHbIA W T 86.4x50 1 |12-48 - - - 208911 -
8 | 18 |WnnnHT 6.3 X 70 55-77 1 [12-48 - - - - 207478
8 18 |WnnuHT 2x12 55-77 2 [12-48 - 202786 202786 202786 202786
8 19 |MpyxuHa 1 [12-48 168414 186571 186571 158891 159746
8 | 20 |Wan6a AM5 206-78 2 |12-48 - 211982 - - -
8 20 |Wanba AM6 206-78 2 [12-48 - - 205219 205219 -
8 | 20 |Wain6a AM8 206-78 2 |12-48 - - - - 205321
8 21 |Cobauka 1 [12-48 168413 162045 185828 187646 159747
8 22 |Hwut 4x26 32-65 1 [12-48 167061 - - - -
8 | 22 |Ocb 1 |12-48 - 162062 158628 162751 192444
MpumeyaHue:
Y3en no no3. 12 noctaenseTcs B cbope.
7.pynna 7

7.1. ANEKTPOABUIATESIlb OQHOCKOPOCTHOW

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM

19



KATAJOI YACTEW. KanaTHble anekTtpotenbdepbl Tuna T

6 910 11

24 25 26 27 29 30

dur. 9

®dur. 10

Tabnuua 7.1

Ne no katanory

ou

9h
uir

HanmeHoBaHue

i

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM

20



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
™mn TN T, ™n T (tun T, (Tun T|tun To(Tn T (Tun To|™an T |TUn T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
9,10 KIr-1605-6 1 | 6-24 |157228| -
KIr-1-1605-4 1 |6-24 168921 -
Kr-1608-6 1 |6-24 157217 -
Kr-1-1608-4 1 |6-24 168922 -
SNEKTPO- Kr-2008-6 1 |6-24 143465| -
OBUTATENb  |KI-1-2008-4 1 | 6-24 169011| -
(B cbope) Kr-2011-6 1 ]6-24 157219 -
Kr-1-2012-4 1 |6-24 169012| -
Kr-2412-6 1 |6-24 157226
Kr-1-2714-4
(c K-104) 1 |6-24 169015
9 1 |bont M8x35 1232-86 | 4 | 6-24 203446 203446 203446 203446 -
9 1 |Bont M10x40 1232-86 | 4 | 6-24 - - - - 203488
9,10| 2 |lWanba npyxuHHas 8H 833-82 12 | 6-24 205263 205263 205263 205263 -
9,10 2 |Wanba npyxuHHas 10H  |833-82 12 | 6-24 - - - - 207067
9 3 |YnnotHeHve 4592-74 | 1 | 6-24 430104 430104 430104 430104 430104
9 4 |KabenbHbli Bxog TMnNa 2A 1 | 6-24 242170 242170 242170 242170 242170 -
9 4 |KabenbHbil Bxoa Tuna 3A 1 | 6-24 - - - - - 242171
9 5 |KaGenbHbilt BXxoa Tuna 1A 1 | 6-24 242169 242169 242169 242169 242169 -
9 6 |lWanba AM5 206-78 1 |6-24 202714 202714 202714 202714 202714
9,10| 7 |Wan6a npyxuHHas 5H 833-82 9 | 6-24 208533 208533 208533 208533 208533
9 8 |BuHT M5x12 832-83 1 |6-24 221284 221284 221284 221284 221284
LLlapukonogwmnHuk
9 9 Ne8107 FOCT (SKF51107) 1 |6-24 206406 206406 - - -
LLlapukonogLwmnHuK
9 9 Ne8108 FOCT (SKF51108) 1 |6-24 - - 206407 206407 -
LLlapukonogLwmnHuK
9 | 9 |Ne8111rOCT (SKF51111) 1]624 - - - - 206410
9 10 |BTynka nogLmnHukosas 1 |6-24 430131 430131 430168 430168 430204
9 | 11 |Topmo3 NpyuHHbIMA 1 | 624 227433 227433 [227439]227434|227437]227440[430206[345032
10 | 12 |[Kpblwka 1 |6-24 430037 430037 430079 430079 629078|345033
10 | 13 |[Wawnba npyxuHHas 6H 833-82 3 | 6-24 205361 205361 205361 205361 205361
10 | 14 |[Bont M6x40 1234-85 | 3 | 6-24 203060 203060 203060 203060 -
10 | 14 |Bont M6x45 1234-85 | 3 | 6-24 - - - - 203062
9 15 |Konbuo B25 2170-77 | 1 | 6-24 208714 208714 - - -
9 15 |Konbuo B30 2170-77 | 1 | 6-24 - - 208716 208716 -
9 15 |Konbuo B40 2170-77 | 1 | 6-24 - - - - 205639
9 16 |KonbLo npyxwuHHOE 1 |6-24 430039 430039 430081 430081 430064
9 17 |YnnoTtHeHune A25x45 9954-83 | 1 | 6-24 430100 430100 - - -
9 17 |YnnoTtHeHne A30x55 9954-83 | 1 | 6-24 - - 209195 209195 -
9 17 |YnnoTtHeHune A45x70 9954-83 | 1 | 6-24 - - - - 209197
9 18 |lavka perynupytowas nepegHss 1 |6-24 430041 430041 430082 430082 430189
MoAwmnHUK ponuKoBbIi
9 19 UNB205/Cs, SKF 1 |6-24 209213 209213 - - -
MoALWMNHMK PONMNKOBbLIN
9 19 UNB206/Cs, SKF 1 |6-24 - - 209214 209214 -
MNoaLWUNHUK PONMKOBbLIN
9 | 19 | NE208/c, ‘;KF 1 |6-24 - - - - 209215
9 20 |[Kombuo B75 2170-77 | 1 | 6-24 208713 208713 - - -
9 20 |Konbuo B80 2170-77 | 1 | 6-24 - - 208715 208715 -
9 20 |Kombuo B105 2170-77 | 1 | 6-24 - - - - 208717
9 21 |WapukonogwmnHuk Ne115 TOCT 1 | 6-24 205957 205957 - - -
9 21 |WapukonogwmnHmk Ne116 TOCT 1 |6-24 - - 205958 205958 -
9 21 |WapukonogwmnHmk Ne121rOCT 1 |6-24 - - - - 205963
9 22 |Konbuo 1 |6-24 160060 160060 159816 159816 160177
9 23 |WunT nepegHuii 1 |6-24 430116 430116 430155 430155 430190[345035
9 24 |Wawnba npyxuHHas 10H  |833-82 4 |6-24 - - 207063 207063 -
9 24 |lanba npyxuHHas 12H  |833-82 4 | 6-24 - - - - 207068
9 | 25 |BuHT M10x35 |Onektpo- (2171-83 | 4 | 6-24 - - 208476 208476 -
Tenbgep
9 25 |BuHT M12x40 Ha HOKKAX 2171-83 | 4 | 6-24 - _ - _ 208478
9 | 25 |BuHT M10x20 |Onektpote|2171-83 | 4 | 6-24 - - 205621 205621 -
o | 25 |BunT M12x25 ﬂ;’fif’a:a 217183 | 4 | 6.04 - - - - 208454
9 26 |CtaTtop 1 | 6-24 [280022]345036 280012 | 345037 |280045]345038]280036]280122|345039[345040

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

21



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

Tabnuua 7.1-npog.

1] 2 3 4 | 5 6 | 7 8 | 9 10 | 11 12 | 13 14 | 15
BblikntoyaTenb KOHLEBON

9 27 KV-104T (KAMAT-2...) 1 |6-24 160694 160694 - - -
BbikntoyaTens KOHUEeBOW

9 27 KV-104T-1 (KANAT-2...) 1 |6-24 - - 582360 582360 582360

9 28 |BuHT M6x45 [832-83 2 | 6-24 204745 204745 204745 204745 204745

9 29 |YnnotHeHue 1 |6-24 430102 430102 430102 430102 430102|345041

9 30 |[Kpbiwka 1 |6-24 430103 430103 430103 430103 430103|345042

9 31 |BuHT | M5x16 |1358-85 8 | 6-24 204568 204568 204568 204568 204568

10 | 32 |Potop 1 |6-24 280030 280019 280052 629054280128 280069345056

10 | 33 |Kpblwka 1 ]6-24 430038 430038 430080 430080 629077|345034
MNoAWwmnnHMK pONNKOBbIN

10 | 34 UNB206/Cs, SKF 1 |6-24 209214 209214 - - -
MNoAWwmnnHMK poNnKoBbIn

10 | 34 UNB208/Cs, SKF 1 |6-24 - - 209215 209215 -
MoAwmnNHNK ponNunKoBbIi

10 | 34 UNB209/Cs, SKF 1 |6-24 - - - - 209210
MoAwmnNHNK ponNuKoBbIi

10 | 34 UNB210/Cs, SKF 1 |6-24 - - - - - |209211

10 | 35 |WuT 3agHumn 1 |6-24 430136 430114 629051 629051 629052|345043

10 | 36 |Bont M8x30 1232-86 | 4 | 6-24 221230 221230 221230 221230 -

10 | 36 |bont M10x40 1232-86 | 4 | 6-24 - - - - 203488

10 | 37 |Btynka 1 ]6-24 430055 430055 430094 430094 430075]345044

10 | 38 |YnnoTtHeHue A35x55 9954-83 | 1 | 6-24 209198 209198 - - -

10 | 38 |YnnoTtHeHue A45x70 9954-83 | 1 | 6-24 - - 209197 209197 -

10 | 38 |YnnoTtHeHune A50x70 9954-83 | 1 | 6-24 - - - - 222068

10 | 38 |YnnoTtHeHne A55x75 9954-83 | 1 | 6-24 - - - - - 209199

10 | 39 |BeHTtunsTop 1 ]6-24 345045 345045 227357 227357 280055|227454

10 | 40 |Haknagka dpuKLMOHHas 1 | 6-24 430044 430044 582248 582248 430066 |345047

10 | 41 [Koxyx BeHTMnsTopa 1 | 6-24 430112 430112 430150 430150 430186|227457

10 | 42 [lavika perynvpytoLias 3agHas 1 |6-24 430036 430036 430152 430152 430061|345049

10 | 43 |Wawnba npyxuHHas 6H 833-82 2 | 6-24 205361 205361 205361 205361 -

10 | 43 |lanba npyxuHHas 8H 833-82 2 | 6-24 - - - - 205263

10 | 44 |bont M6x18 1232-86 | 2 | 6-24 207816 207816 207816 207816 207816

10 | 44 |bont M8x25 1232-86 | 2 | 6-24 - - - - 210032

10 | 45 |bont M8x50 123286 | 2 | 6-24 203470 203470 - - -

10 | 45 |bont M8x60 1232-86 | 2 | 6-24 - - 203474 203474 -

10 | 45 |bont M10x60 1232-86 | 2 | 6-24 - - 203492 203492 203492

10 | 45 |bont M12x75 1232-86 | 2 | 6-24 - - - - 203526

10 | 46 |Pewetka 1 ]6-24 280001 280001 430157 430157 430192|227458

10 47 |Tabnuyka 1 6-24 430281|345051 345052 |345053 430096|345054 430083|430288 430065 (345055

7.2. ANEKTPOABUIATENb ABYXCKOPOCTHOWM

Tabnuua 7.2
o s Ne no kartanory
[+1] © -
2| 2 8|58
L 8’ HanmeHoBaHue BAC I :1.3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
°| = 5|28
x EltunT|mun T un T (tTun T2 (Tun T |Tun T2|Tun T [tTun T>| Tun T (Tvn T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
9,10 KI 1 2009-24/ 6 1 | 6-24 |345279| -
9,10 K" 12009-24/ 4 1 | 6-24 - |168923 -
9,10 K 12110-24/6 1 | 6-24 - - 345280 -
9,10 KI12110-24/4 1 |6-24 - - - 169013 -
9,10 ONEKTPO- KI' 1 2612-24/6 1 |6-24 - - - - 345281 -
9,10 OBUIATENb Kl | 2612-24/4 1 |6-24 - - - - - |168925| -
9,10 (B cbope) KI Il 2714-24/6 1 | 6-24 - - - - - - |345282| -
9,10 KI 11 2714-24/4 1 |6-24 - - - - - - - |169014| -
9,10 K 13317-24/6 1 |6-24 - - - - - - - - |345283
KIr13317-24/4 (c
9,10 KI-104) ( 1 |6-24 - - - - - - - - - |345284
9,10{ 1 |bonTt M8x25 2171-83 | 4 | 6-24 208451 208451 - - -
9,10/ 1 |Bont M8x30 2171-83 | 6 | 6-24 - - 205628 - -
9,10| 1 |bonTt M10x30 2171-83 | 6 | 6-24 - - - 208467 -
9,10/ 1 |bonTt M10x35 1232-86 | 4 | 6-24 - - - - - [ 203486
9,10 2 |lWanba npyxuHHas 8H 833-82 4 |6-24 205263 205263 - - -
9,10/ 2 |lWan6a npyxvHHas 8H 833-82 6 | 6-24 - - 205263 205263 -
9,10 2 |Wanba npyxuHHas 10H  |833-82 6 | 6-24 - - - 207067
9,10 4 |KabenbHbili Bbixof Tuna 4A 1 | 6-24 - 242172 242172 242172 242172 | -

22 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

9,10| 4 |KabenbHblli BbIXOA TUNa 5A 1 | 6-24 - 242173

Ta6bnuua 7.2-npop.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

9,10| 11 |TopmO3 MPYXMHHbIN 1 |6-24

9,10| 23 |LUuT nepenHui 1 | 6-24 345067 345068 345069 345070 345071

9,10] 26 [Cratop 1 |624 | | | |

9,10| 32 |Potop 1 |6-24 345082 345083 345084 345085 345086 345087

9,10| 35 |LLUwuT 3agHui 1 | 6-24 345088 345089 345090 345091 345092

9,10| 36 |bont M8x35 1232-72 4 | 6-24 203446 203446 - - -

9,10| 36 |bont M8x30 1232-72 4 | 6-24 - - 210004 210004

9,10| 36 |bont M10x40 1232-72 4 | 6-24 - - 203488

9,10| 36 |Bont M12x40 1232-72 4 | 6-24 - - - - 203511

9,10| 39 |BeHTtunatop 1 | 6-24 345093 345093 345094 345095 | 345096 345097

9,10 40 [Haknagka dpuvKUMOHHAs 1 | 6-24 345098 345098 345099 345100 | 345101 345102

9,10| 41 |Koxyx BeHTuUnsTopa 1 | 6-24 345103 345103 345104 345105 345106

9,10| 46 |PeweTtka 1 |6-24 345107 345107 345108 345109 345110

9,10| 47 |Tabnuuka 1 | 6-24 [ 345111 345112 | 345113 | 345114 | 345115 | 345116 | 345117 | 345118 | 345119 | 345120

lMpumeyaHue :

rlOpFl,EI,KOBOG OTMe4YeHN TOJIbKO KaTallOXHbIX HOMepa AeTtandm, OoTnnyawuwme OBYXCKOPOCTHbIX

anekTpoaBuUraTensx oOT OJHOCKOPOCTHbIX. Bce ocTanHble pgetanM ogHW W Toxe Ans
OHOCKOPOCTHbIX U [BYXCKOPOCTHbIX 3NEKTpoABUraTensx.
7.3. ANEKTPOABUIATEJIb OQHOCKOPOCTHOM — UCMOJNbHEHUE TUNA “0”
30

dur. 9A

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24 23

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

5

dwur. 10A
Tabnuua 7.3
[} s Ne no katanory
[} © -
2| 2 6158
L 8’ HaumeHoBaHue BAC e :1.3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
°| = 519§
x Eltmn Ttun Tl ™in T (tun T (tTun T(tun T,|tun T |tn T,|™n T (Tun T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Kr-1605-06 1 | 6-24 |257989| - - - - - - - - -
Kr-1-1605-04 1 ]6-24 - 257990 -
KIr-1608-6 1 |6-24 - - 257991 -
Kr-1-1608-44 1 |6-24 - - - 257992 -
9A, u%’;ﬁ.ﬂ%?_l‘b KF-2008-116 1 (624 - ; ; 257993 -
10A (8 cBope) Kr-1-2008-44 1 |6-24 - - - - - |257994| -
Kr-2011-06 1 ]6-24 - - - - - - |257995| -
KIr-1-2012-4 1 |6-24 - - - - - - - |169012| -
KIr-2412-06 1 |6-24 - - - - - - - - |257996| -
KIr-1-2714-4 1 |6-24 - - - - - - - - - |169015
9A 1 |bont M8x35/6,8 1232-86 8 | 6-24 203446 203446 - - -
9A 1 |Bont M8x40/6,8 1232-86 8 | 6-24 - - 203040 203040 -
9A 1 |bont M10x45/6,8 1232-86 8 | 6-24 - - - - -
9A 2 |Wawnba 2 8H 833-82 12 | 6-24 205263 205263 205263 205263 -
9A 2 |Wanba 2 10H 833-82 12 | 6-24 - - - - 207067
9A 3 |YnnoTHeHue 4592-74 1 |6-24 430104 430104 430104 430104 430104
9A 4 |KabenbHbili BXoa TUna 4A 1 | 6-24 257997 257997 257997 257997 257997
9A 5 |KaGenbHbl BXog Tna 6A 1 ]6-24 257998 257998 257998 257998 257998
9A 6 |KnemHbin wmt 1 |6-24 257999 257999 257999 257999 257999
9A 7 |Wain6a 2 5H 833-82 6-24| 6-24 208533 208533 208533 208533 2085333
9A 8 |BuHT Il M5x35/5,8 832-83 6-24| 6-24 224933 224933 224933 224933 224933
LLlapukonoawmnnHuK
9A 9 NQSF; 07 FOCT (SKF51107) 1 |6-24 206406 206406 - - -
9A 9 |LLapukonogLumnHmk 1 | 6-24 - - 206407 206407 -

24 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

Ne8108 NOCT (SKF51108)
LLlapukonogwmnHuK
9A 1 9 INo8111 FOCT (SKF5111) 1624 - - - - 206410
9A | 10 |Btynka noglvnHukoBas 1 | 6-24 430131 430131 430168 430168 430204
9A | 11 |Topmo3 npyuHHbIMA 1 | 6-24 | 430164 430164  [431181]345031|430093]430302]430206[345032
10A| 12 |Kpblwka 1 | 6-24 430037 430037 430079 430079 629078|354033
10A| 13 |lWanba 2 6H [833-82 4 | 6-24 205361 205361 205361 205361 205361
Tabnuua 7.3-npog.
1] 2 3 4| 5 6 | 7 8 | 9 10 | 11 12 | 13 14 | 15
10A| 14 |bonTt M6x40/6,8 1234-85 3 | 6-24 203060 203060 203060 203060 203060
9A | 15 |Konbuo B25 2170-77 1 | 6-24 208714 208714 - - -
9A | 15 |Konbuo B30 2170-77 1 |6-24 - - 208716 208716 -
9A | 15 |Konbuo B40 2170-77 1 | 6-24 - - - - 205639
9A | 16 |KonbUo npyuHHOE 1 ]6-24 430039 430039 430081 430081 430064
9A | 17 |YnnotHeHue A25x45 9954-83 1 | 6-24 430010 430010 - - -
9A | 17 |YnnotHeHue A30x55 9954-83 1 | 6-24 - - 209195 209195 -
9A | 17 |YnnotHeHne A40x70 9954-83 1 |6-24 - - - - 209197
9A | 18 |lanka perynupytowas nepegHas 1 | 6-24 430041 430041 430082 430082 430189
MoAWwmnnHMK ponNnKoBbIn
9A | 19 NUB 205 EC, 1 |6-24 209213 209213 - - -
MoAwmnNHNK ponNunKoBbIi
9A | 19 NUB 206 EC, 1 |6-24 - - 209214 209214 -
MoAwmnNHMK ponNunKoBbIi
9A | 19 NUB 208 EC, 1 | 6-24 - - - - 209215
9A | 20 |Konbuo B75 2170-77 1 |6-24 208713 208713 - - -
9A | 20 |Konbuo B80 2170-77 1 | 6-24 - - 208715 208715 -
9A | 20 |Konbuo B105 2170-77 1 |6-24 - - - - 208717
9A | 21 |MopgwwmnHuk Ne115 TOCT 1 |6-24 205957 205957 - - -
9A | 21 |MogwwmnHuk Ne116 TOCT 1 | 6-24 - - 205958 205958 -
9A | 21 |MoawwnHuk Ne121 TOCT 1 | 6-24 - - - - 205963
9A | 22 |Konbuo 1 |6-24 160060 160060 159816 159816 160177
9A | 23 |lUnT nepegHuin 1 |6-24 258000 258000 258001 258001 258002
9A | 24 |[lWanba 2 10H 833-82 4 | 6-24 - - 207063 207063 -
9A | 24 |Wan6a 2 12H 833-82 4 | 6-24 - - - - 207068
9A | 25 [BuHTM10x35 [Snektpo- |2171-83 4 | 6-24 - - 208476 208476 -
oA | 25 |BrHTM12x40 Li”:g’Kesz 217183 | 4 | 624 - ] - - 208478
9A | 25 [BuHTM10x25 [Snektpo- |2171-83 4 | 6-24 - - 206521 206521 -
9A | 25 [BuHTM12x30 Lin:a(ﬁiﬂax 2171-83 4 | 6-24 _ _ _ _ 208454
9A | 26 |CtaTOp 1 |6-24 258003 258004 258005 258006 258007
9A | 27 |Bbikntovartens koHueson KA 1 1 | 6-24 258008 258008 258008 258008 258008
9A | 28 |BuHT Il M6Xx16/5,6 [832-83 2 | 6-24 - - 160695 160695 160695
9A | 29 |YnnoTHeHue 1 |6-24 258009 258009 258009 258009 258009
9A | 30 [Kpbiwka 1 |6-24 258010 258010 258010 258010 258010
9A | 30 |Kpbiwka 1 | 6-24 258011 258011 258011 258011 258011
9A | 31 |BuHT Il M5x12/4,8 [1358-85 1 |6-24 204568 204568 204568 204568 204568
10A| 32 |Potop 1 6-24 280030 280019 280052 629054|280128 280069 (345056
10A| 33 |Kpbllka nogwunnHuka 2 | 6-24 430038 430038 430080 430080 629077|345034
MoALWMNHMK PONNKOBbLIN
10A| 34 NUB 206 EC, 1 | 6-24 209214 209214 - - -
[MoALWMNHMK PONMNKOBbLIN
10A| 34 NUB 208 EC, 1 |6-24 - - 209215 209215 -
MoaLWmWnHMK pONnKoBbI
10A| 34 NUB 209 EC, 1 |6-24 - - - - 209210
MoaLWWnHMK poNnKoBbI
10A| 34 NUB 210 EC, 1 | 6-24 - - - - 209211
10A| 35 |WuT 3agHwui 1 |6-24 258012 258012 258012 258013 258014
10A| 36 |KoHyc 1 |6-24 258015 258015 258016 258016 258017
10A| 37 |Brynka 1 |6-24 430055 430055 430094 430094 430075345044
10A| 38 |YnnoTtHeHue A35x55 9954-83 1 |6-24 209198 209198 - - -
10A| 38 |YnnotHeHue A45x70 9954-83 1 | 6-24 - - 209197 209197 -
10A| 38 |YnnotHeHnne A50x70 9954-83 1 ]6-24 - - - - 222068 -
10A| 38 |YnnoTtHeHne A55x75 9954-83 1 |6-24 - - - - - |209199
10A| 39 [BeHTunstop 1 ]6-24 345045 345045 280119 280119 280055|345046
10A| 40 |Haknagka pvKUMOHHAs 1 | 6-24 430044 430044 430084 430084 430066 (345047
10A| 41 |Koxyx BeHTUnsITopa 1 |6-24 430112 430112 430150 430150 430186345084
10A| 42 |BWHT perynupyoLumnii 3agHuUn 1 | 6-24 258018 258018 258019 258019 258052
10A| 43 |Wan6a Il 6H 833-82 7 | 6-24 205361 205361 205361 205361 -
10A| 43 |Wan6a Il 8H 833-82 7 | 6-24 - - - - 205263
10A | 44 |BuHT | M6x25/6,8 2171-83 2 | 6-24 224935 224935 - - -
10A| 44 |Bunt | M6X30/6,8 2171-83 2 | 6-24 - - - - -

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM

25



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

26

10A| 44 |Bunt | M8x35/6,8 2171-83 2 | 6-24 - - - - 209648
10A| 45 |bont | M8x50 1234-86 4 | 6-24 203470 - - - -
10A| 45 |BonT | M8x55 1234-86 4 | 6-24 - - - - -
10A| 45 |Bont | M10x70 1234-86 4 | 6-24 - - - - -
10A| 45 |bont | M12x75 1234-86 4 | 6-24 - - - - -
10A| 46 |PeweTtka 1 | 624 280001 280001 430157 430157 |430192[345050
10A| 47 [Tabnuuka 6-24 [430281][345051 | 345052 | 345053 [430096[345054|430083]430288 | 430065345055
9A | 48 |OcHoBaHue kopoBku 6-24 258053 258053 258054 258054 258054
9A | 49 |YnnotHeHne 6-24 258088 258088 258088 258088 258088
. F’pynna 8 — BJIOK YMNMPABJIEHUA
®dwur. 11
Tabnuua 8.1
o .-
. g s g Ne no katanory
2| 2 ol 2§
L g HanmeHoBaHue BAC | @ § o 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
8| c g ge
x é g MmN TN T TN T |Tun T (7Tun T|tun T |Tun T |Tun T |Tun T |Tun T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 SnekTpoTenbep ¢ - 17111 17111 2561 192 256162
SNEKTPUYECKUW |ocHoBHOM ckopocTbio | 1 380-500 6 6 56160 92000 5616
T nogbema 220 171116 171116 292000 171002 171201
(B cbope, bes kabe- |OnekTpoTenbep ¢ 380-500| 171157 171157 256187 291997 256188
nen n KomaHaHoro OCHOBHOM CKOPOCTbIO 1
BbIKIIO4aTeNs) noarema 5 220 171157 171157 291997 165165 171235
SNEKTPOTENEXKOUN
11 SnekTpoTenbdep ¢ L 380-500| 171132 171132 291998 256163 256164
+ |OCHOBHOU U MUKPO-
GHEKTm/l'A‘ﬂrECKMM CKOPOCTbIO MOIbEMA 220 171132 171132 291998 171443 171280
_ |9nekTpoTenbdep ¢
(8 cGope, Ges kabe- | | L cxopocTeio | |380-500| 171173 171173 291996 256189 256190
nem n KOMmaHgHoro
nogbLema, M1UKpo- 1
BbIKIlOYaTENS)
CKOPOCTbIO 1 220 171173 171173 291996 171441 171335
SJ'IeKTPOTe.I'Ie)KKOIZ
11 . |9nekTpoTenbdep ¢
OMEKTPUYECKI [ocHosHoi 1 Mo~ | | 380-500| 171152 171152 171444 171444 171303
T CKOPOCTbIO Nogbema
(8 cOpe, 663 kabe- |1 BTopbIM TOPMO3OM 220 171152 171152 171444 171444 171303
neil M KOMaHAHOTO  [3nekTpoTenbdep ¢
BbIKNOYaTENS) OCHOBHOW ckopocTbio | 1 380-500 171193 171193 171442 171442 171346

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

nogbema, MUKpO-
CKOPOCTLI0, BTOPEIM 220 171193 171193 171442 171442 171346
TOPMO30M 1
ANEKTPOTENEXKOM
11 AnekTpoTenbiep ¢ 380-500| 171114 171114 171033 171033 171219
. OCHOBHOM CKOPOCTbIO 1
SJIEKTPUHECKUW |nogbema 1 BTOpbIM 220 171114 171114 171033 171033 171219
WwnT TOPMO30M
(B cbope, 6e3 kabe- |OnekTpoTenbgep ¢
N6l 1 KOMBHAHOTO |OCHOBHOV CKopocTero | | 380-500| 171185 171185 171088 171088 171258
BbIKJ'HO'-'IaTeJ'IH) nogbema, BTOPbIM 1
TOPMO3OM Yt NEKTPO- 220 171185 171185 171088 171088 171258
Tenexkoun
Tabnuua 8.1-np
1] 2 3 [4] 5 | 6 | 7 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
11 1 |KoHTakTophbl Anst ocHoBHOro nogbema bC 6012-84
ORHOCKOPOCTHOM K10E 21380-500] 256155 256155 256155 - -
2| 220 256155 256155 - - -
K16E 2 |380-500 - - - 256156 -
2| 220 N - 256156 - -
K25E 2 [380-500 - - - - 256157
2| 220 N - - 256157 -
KB3 2| 220 - - - - 256158
RisyxckopoctHoit K10E 2 38&%00 256155 256155 256155 ; -
K16E 2 [380-500 - - - 256156 -
K25E 2 | 380-500 - - - - 256157
220 - - - 256157 256157
11 2 |[MyckoBo-3awmTHbIV TpaHcdopmaTop BAC4957-86
OLHOCKOPOCTHOM M3-125 [, [380-500[ 160618 160618 160618 - -
220 160618 160618 - - -
T3-300K |, [380-500 - - - 160619 160619
220 - - 160619 160619 160619
[BYyXCKOPOCTHOM M3-125 1 38;);)00 160618 160618 ) ; )
T3-300K | 4 383;’)00 - ; 160619 160619 160619
1 s MpenoxpanuTtens 1A 2 3835%00 291995 291995 - - -
TpaHcdopmaTopa 380-500
ML, 45x6,3 5008 3A 2% - - 345285 345285 345285
11| 4 ) 380-500
CosauHmTenbHbE 2,5mm 20 168845 168845 168845 168845 168845
KNeMMbl,
BAC 2773-81 10mm? 382;’)00 - ; 168855 168855 168855
11 5 |KoHTtaktopbl gnsa |K10E > 380-500 256155 256155 ) ) )
MUKpornogbema, 220
BAC 6012-84 K16E , [380-500 - - 256156 256156 -
220 - - 256156 - -
K25E , [380-500 - - - - 256157
220 - - - 256157 -
KB3 2 380500 : - : - 256158
11 6 KoHTakTopbl ans |K6E > 380-500 256159 256159 256159 256159 256159
ANEKTPOTENEXKN, 220 256159 256159 256159 256159 -
B 12-84 N
[C 6012-84 [K10E 5 [380-500 . . . - 256155
220
7 |Bunpsimurens KLI402X (8 cGope) | 1 383;’)00 256152 256152 256152 256152 256152
18 | Kkagens ans “L,'IJMBZBE’KSXZ'SH"E’ 1 38;);)00 256166 256166 256166 256166 256166
aneKTpoqua- > -
Tens Tenesxn | LBBEXAX1,5uM7 1 3832%00 256167 256167 256167 256167 256167
11 9 |Kabenb ons BTOporo Topmosa 380-500
LIBBE 31 5w 11%%55% 256165 256165 256165 256165 256165
11 | 10 | Kabenb nutaHus EAJ“L(ZHTX3XQ,5+1,5 1 38;);)00 256195 256195 256195 256195 )
WKMTx3x4+2,5 380-500
2 1% - - - - 256196
11 11 |KaGenb ana asuratens nogbema
OpnHockopocTHom |LUIBBEx4x1,5MMm? 1 380-500 256167 256167 256167 256167 -
220 256167 256167 256167 - -

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

27



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

wngE”‘?’xz'f’”f’ 1 38;2%00 256198 256198 256198 256198 256198

“L,'IJSZBE”‘?’X“Z'S 1| 220 ; ; ; ; 256199+
AlsyxckopocTHein |LIBBEX7x1 5uw” || [380-500] 256170 256170 256170 256170 256170

220 256170 256170 256170 : -

“L/'IJEZBE’KGXZ'5+1'5 1 3835%00 256171 256171 256171 256171 256171

“L/'IJ“?ZBE”‘GX4+2'5 1| 220 ; ; ; ; 256172

11 | 12* |Kabenb KOHLEBOro BbIKItOYaTensa Ana nogbema
OnrockopocTHoiA “L/'IJEZBE’K“XOJS 1 3835%00 256173 256173 256173 256173 256173
2 N
LUBBExAX1,5MM" | o 38;)2%00 256174 256174 256174 256174 256174
Ta6bnuua 8.1-npog.
1] 2 3 G 6 | 7 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
HsyxckopocTHii “L:IJ“?ZBE’K3XO'75 1 38;%00 256175 256175 256175 256175 256175
2 N
WIBBEX3x1,5mm" | 3832%00 256176 256176 256176 256176 256176
11 13 |KabGenb koMaHAHOrO BhIKMOYaTENs AN noabema
OnrockopocTHoiA “LI'IJ“':Z'_'CC?’XO‘H 1 383;’)00 256177 256177 256177 256177 256177
2 -

WKNCC3x1,5mm* | 3832%00 256178 256178 256178 256178 256178
OnrockopoctHo |LUKMCCSX0,75 1 13805001 556179 256179 256179 256179 256179
N 9NeKTpo- MM 220

2 -
Tenexka WKNCCEX1,5mm* | 38;)2%00 256180 256180 256180 256180 256180
[IByXCKOPOCTHBbIN LIJKZI'ICC4XO,75 1 380-500 256181 256181 ) ) )
MM 220
2 -

LLUKTICCAxT 5w’ | | 3832%00 56182 56182 ] ) ]

WKMCCex0,75 | 4 | 380-500 - ; 256183 256183 256183

MM 220

2 N

HLIKIICCOXT Sun™ | 380500 . - 256184 256184 256184
[IByXCKOPOCTHBbIN LIJKZI'ICCGXO,75 1 380-500 256183 256183 ) ) )
N 9neKTpo- MM 220

2 N

Tenexka LLIKIMCC6x1,5mMm 1 38;)2%00 256184 256184 ) ) )

WKMCC8x0,75 | 4 |380-500 - ; 256185 256185 256185

MM 220

2 -
WKNCC8x1,5mm* | 3832%00 - ; 256186 256186 256186
11 | 14 |[KomaHgHbIN BblKAoYaTeNb
OnektpoTtnbdep |OQHOCKOPOCTHOWM 380-500
G5 sremporone. Ko 11 i R 290535 290535 290535 290535 290535
XKW N CEKPETHOTO | [1ByXCKOPOCTHbIN 380-500
s PR i R 290534 290534 290534 290534 290534
OnekTpoTNbMEp || ONHOCKOPOCTHOM | 4 13805001 g5503 192683 192683 192683 192683
6e3 anekTpoTtene-|Ks 13 220
XKW C CEKPETHbIM |[1ByXCKOPOCTHbIN 380-500
s o i R 192684 192684 192684 192684 192684
OnektpoTtnbdep |OQHOCKOPOCTHOWM 380-500
hpoiladidn il biases 1300 290529 290529 290529 290529 290529
XKOW 6e3 cekpeT- [JByXCKOPOCTHbI 380-500
e P 1> 290528 290528 290528 290528 290528
OnekTpoTNbMEp | ONHOCKOPOCTHOM | 4 13805001 g5501 192681 192681 192681 192681
c anekTpotene- |Ks 29 220
XKOW C cekpeT- | [BYXCKOPOCTHbIN 380-500
et ko L1208 i R 192682 192682 192682 192682 192682
MpumeyvaHue:

*

1. KatanoxHble Homepa kabenen, obo3HavyeHHble * (no3muusi11), Mcnonb3ylTca Npyu NUTaTenbHOM
HanpsikeHun 220B 1 0OCHOBHOW CKOPOCTbIO NogbemMa 12 M/MUH.

2. Mpw 3aHyneHun MeTanMyecToro Laccu KOMaHZHOro npepbiBaTensi, KOMaHAHbIN kabenb vMeeT
AONONHUTENBHOE 3aHyrnsoLLee Xnno n obosHaveHne LLUKIMCCx.

3. BmecTo ykasaHHbIX KOMaHOHbIX NpepbiBaTenen AOnyckaeTcsi UCMONb30BaHWE MNepekntoyaTenen,
NpPOW3BELHHbIX ApYrumMu hrpmamu.

28 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tuna T

Mpynna 9

9.1. TENEXKA INNEKTPUYECKAA XXECTKAA

dwur. 12

Ta6bnuua 9.1

dur.Ne

HanmeHoBaHue BOC

CTBO
a, M

Ne no kaTtanory

Mo3.Ne
Konuue
BbicoTa
nogbem

500kr

1000kr

2000kr

3200kr

5000kr

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

29



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

mnTitmn T, |™vin T| Tun T, (tTun T{Tun To (TN T{Tun T2 |Tn T |TKNn T>»

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

12 TEJIEXKKA (B cbope c 148952 148952 148982
snextponauratenem) |\ oo 1] 6 (244460) (244460) (244472) | (244472) | (244485)
TENEXKA (8 c6opec| ' 148955 148955 149011
anexrpopevrarenew) | (fﬁgsa) 1] 912 | (244483) | (244983) | (oaaa75) | (2a4475) | (244488)
TEJEXKA (B cbope c P 2 18-24 (244469) (244469) 150962 150962 150978
aneKkTpoagsuratenem) (137309) (137309) (137307)
TEJEXKA (B cbope c 148953 148953 148983
anekTpogsuratenem) V=20M/MUH ! 6 (244461) (244461) (244473) (244473) (244486)
TENEXKA (B c6opec| ' 148956 148956 149012
onerpogsurarenew) | (©719F | T | 912 | C4MSY | CHOY | asare) | (eadars) | (244489)
TEJIEXKKA (B cbope c 150963 150963 150979
aneKTposBuraTenem) 2 | 1824 | (244470) (244470) (137310) | (1373100 | (137308)
TEJEXKA (B cbope c 148954 148954 148984
AnekTpoaBuraTenem) 1 6 (244462) (244462) (244474) (244474) (244487)
TEJEXKA (B cbope ¢ | V=32m/MyH ) 148957 148957 149013
anekTpoasuratTenem) 1 9-12 (244465) (244465) (244477) (244477) (244490)
TEJIEXKKA (B cbope c 150964 150964 150980
aneKTpopBuraTenem) 2 | 1824 | (244471) (244471) 137311) | @37311) | (137306)

Tabnuua 9.1-npog.

1| 2 3 4 5 6 | 7 8 | 9 10 | 11 12 | 13 14 | 15

12 | 14 BokoBrHa Begomasi ¢ ocamu 1 |6,18,24 (244467) (244467) (;?124812‘21) (33481?12421) éiigg%

12| 14 BokoBrHa Begomasi ¢ ocamu 1 9,12 (244481) (244481) (;jiggg) éiiggg) éiigéi)

12 | 2 |Ocb 4 6-12 192582 192582 148852 148852 148996

12 3 |Btynka pacnopHas 4 6,9,12 192611 192611 148892 148892 149004

12 4 |Konbuo cTtonopHoe A52 [2170-77 | 8 6,9,12 207472 207472 - - -

12 4 |Konbuo ctonopHoe A47* (2170-77 | 8 6,9,12 208726* 208726* - - -

12 4 |Konbuo ctonopHoe A80 [2170-77 | 8 | 6,9,12 - - 208738 208738 -

12 4 |Konbuo ctonopHoe A100 |2170-77 | 8 6,9,12 - - - - 221394

12 5 |[Kpbiwka 4 | 69,12 192596 192596 148890 148890 148993

12 5 |Kpblwka 4 6,9,12 252294* 252294* 252293* 252293* 252292*
LLlaprkonoawmnHuk ) ) )

12 6 Ne205 FOCT(SKF6205) 8 | 69,12 222515 222515
LLlaprkonoawmnHuk " " ) ) )

12 6 Ne105 FOCT 8 | 69,12 205980 205980
LLlapukonogwmnHuk

12 6 Ne208 FOCT(SKF6208) 8 | 6,912 - - 205983 205983 -
LLlaprkonoawmnHuk

121 6 INo309 rOCT(SKF6309) 86912 - - - - 206051

12 7° |Koneco xogoBoe BegoMoe 2 6,9,12 192565 192565 148897 148897 149009

12 7% |Koneco xonoBoe BeioMoe 2 6,9,12 252278* 252278* 252276* 252276* 252274*

12 8 |Konbuo cTonopHoe B25 |2170-77 | 4 6,9,12 208714 208714 - - -

12 8 |Konbuo ctonopHoe B40 |2170-77 | 4 6,9,12 - - 205639 205639 -

12 8 |Konbuo ctonopHoe B45 |2170-77 | 4 6,9,12 - - - - 208719

12 9 |[Kpbiwka 4 6-24 192597 192597 148891 148891 148994

12 9 |Kpblwka 4 6-24 252294* 252294* 252293* 252293* 252292*

12 | 10* |BokoBuHa BeayLlas C ocAMU 1] 6924 (244466) (244466) éiii%) (%2‘812%) (%iﬂ%g)

12 | 10* |BokoBuWHa BeayLlas C ocAMU 1 9,12 (244480) (244480) éﬁzgg) éiizgg) (%iﬁ%?)

12 | 11% |Koneco xogoBoe Begyliee 2 | 6,912 192570 192570 148859 148859 149003

12 | 11° |Koneco xogoBoe Begyliee 2 6,9,12 252290* 252290* 252290* 252288* 252286*

12 | 12 |lUTndT umnuHgpuyeckui 2 6,9,12 192559 192559 148903 148903 148989

12 | 13?% |Ulaiba 32 | 6912 192563 192563 148901 148901 148986

12 | 14 |Brynka 2 | 69,12 192558 192558 148902 148902 148987

12 | 15° |lWnunbka 2 | 6,912 192660 192660 148900 148900 148985

12 | 16 |Wawnba 24 206-78 2 | 69,12 202748 202748 - - -

12 16 |lWan6a 30 206-78 2 6,9,12 - - 202704 202704 202704

12 | 16 |[pepoxpanuTtenbHas wanba 2 6,9,12 262064 252064 - - -

12 | 17 [lawka ll M24 745-90 2 | 6912 208975 208975 - - -

12 17 |lavka | M24 744-91 2 6,9,12 201618 201618 - - -

12 | 17 [lawka Il M30 745-90 2 | 69,12 - - 208976 208976 -

12 | 17 [lankal M30 744-91 2 | 6,912 - - 209948 209948 -

12 17 |larka Il M42 745-90 2 6,9,12 - - - - 208539

12 | 18 |[WnnuHT 5x40 55-77 2 | 69,12 201253 201253 - - -

12 18 |WnnuHT 6,3x50 55-77 2 6,9,12 - - 208911 208911 -

12 | 18 |WnnuHT 8x80 55-77 2 | 69,12 - - - - 208908

30

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

rpysonogbemHocTu 5000kr — 24.
3 1N HeLapHUPHOW TENEXKN C HYNeBbIM HAKIOHOM NPOUNsA U pacluMpeHHbIM NpoduneM aeTanu ¢

no3.Ne7, 11 n 15 gaHbl B rpynne “CneuunanbHble UCMOMHEHNS”.

12| 19 gig’(';m HUIMHAPUNECKAV | 3954 80| 2 | 18,24 208864 208864 ; . .
12| 19 %TX"S';%’T HUIMHAPUNECKAV | 3954 80| 2 | 18,24 ; . 222554 220554 220554
12 | (20) |aitka cneumansHast 2 | 18,24 192787 192787 150965 150965 150965
12 | 21 [Wan6a 2 | 18,24 192790 192790 150966 150966 150966
12 | 22 |Brynka 8 | 18,24 150961 150960 - - -
12 | 23 [Tpaeepca 2 | 18,24 192770 192770 150968 150968 150968
12 | (24) |Ckoba 2 | 18,24 192788 192788 150972 150972 150982
12 | 25 [WnnunHT 4x32 55-77 4 | 18,24 208907 208907 - - -
12 | 25 [WnnvHT 4x36 55-77 4 | 18,24 - - 208910 208910 -
12 | 25 [WnnuHT 5x40 55-77 4 | 18,24 - - - - 222054
12 | 26 [laika Il M16 745-90 | 4 | 18,24 209205 209205 - - -
12 | 26 |raiika Il M20 74590 | 4 | 18,24 - - 208982 208982 -
12 | 26 [raiika Il M24 74590 | 4 | 18,24 - - - - 208975
12 | 27 |Wan6a HopmanbHas 16 [206-78 | 4 | 18,24 202740 202740 - - -
12 | 27 |[Wan6a 20 206-78 | 4 | 18,24 - - 202696 202696 -
12 | 27 [Wai6a 24 206-78 | 4 | 18,24 - - - - 202700
12 | 28 |BonTt 4 | 18,24 192776 192776 150967 150967 150981
12 | 29 [Wnunbka A-O M6x16 1238-87 | 3 | 6,9,12 201642 201642 - - -
12 | 29 [Wnunbka A-O M8x18 1238-87 | 3 | 6,9,12 - - 201671 201671 201671
12 | 30 |YnnoTHeHwe 1| 6912 (192598) (192598) 148888 148888 (;‘?g?é)
12 | 31 |Konbuo ctonopHoe A40 |2170-77 2 6,9,12 208723 208723 - - -
Tabnuua 9.1-npog.
1| 2 3 4 5 6 | 7 8 | 9 10 | 11 12 | 13 14 | 15
12 | 31 |Konbuo ctonopHoe A47 |2170-77 2 6,9,12 - - 208726 208726 208726
12 | 32 |Kpbiwka 1| 6912 192595 192595 148887 148887 148887
12 | 33 |Konbuo cTtonopHoe B17 |2170-77 6,9,12 207472 207472
12 | 33 |KonbLo ctonoproe B20 [2170-77 [ 1 | 6,9,12 - - 207473 207473 -
12 | 33 |KonbLo cTonopHoe B25 [2170-77 | 1 | 6,9,12 - - - - 208714
LUapIAKOI'IO,ClLIJVII'IHVIK
12 | 34 30503 FOCT(SKF6203) 2 | 6912 205978 205978 - - -
LUapIAKOI'IO,ClLIJVII'IHVIK
12 | 34 |\oo04 FOCT(SKF6204) 2 | 69,12 - - 205979 205979 -
LLlapukonogwmnHuk
121 34 1No005 rOCT(SKF6005) 2 | 6912 - - - - 204864
12 | 35 |BTynka pacnopHas 1] 6912 - - 148657 148657 242161
12 | 36 |Bnok-wectepHs 1| 6912 192561 192561 148856 148856 242158
12 | 37 |Kpbiwka 1| 6912 - - 148889 148889 148992
12 | 37 |Kpbiwka 1| 6912 (192599) (192599) (244484) (244484) (244495)
12 | 38 |Wawba npyxuHHas 6H  |833-82 4 ] 69,12 205361 205361 - - -
12 | 38 |laii6a npyxuHHas 8H [833-82 | 4 | 6,9,12 - - 205263 205263 205263
12 | 39 |[BuHT I M6x30 832-83 | 4 | 69,12 204739 204739 - - -
12 | 39 [BuHT Il M8x35 1358-85 | 4 | 6,9,12 - - 209206 209206 -
12 | 39 |[BunT | M8x40 1358-85 | 4 | 6,9,12 - - - - 208990
MpumeyaHue:
1 [etanb no3.Ne2 He nocTaBnseTcs OTAENbHO.
2 Konuyectso pgetanent no3.Ne13 pana rpysonogbemHoctein 2000 u 3200kr — 16, a Aans

4 NaHHble B ckobKax KaTanoXHble HOMEpa OTHOCSTCA K XKECTKOW 3MeKTpoTenexke, GOKOBUHLI KOTOPOW
(nos. Ne1 1 10) umetoT CBapHYHO KOHCTPYKLIO.

O0bo3Ha4yeHHble B ckobkax getanu no nos. 20 u 24 noctaBnsaAOTCA BMECTe.

* OTHOCUTCA K Tenexke ¢ nerkumn konecamu (nos. Ne 4, 5,6, 7, 9 n 11). Noauuua 3 otnagaer.

9.2. TENEXKA PYYHASA XKECTKAA

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM

31



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

1

®dwur. 13
Ta6bnuua 9.1
o s Ne no katanory
ol ol E [
z| 2 S| &=
L g HanmeHoBaHue BOC z % 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
& F 5| @§
x E (tvin T|tvin To{vin T| Tun T, |tTun T|tun T |tTun T|Tun T2 |Tun T|Tun T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
13 TENEXKA PYYHAA (B cGope) 1 (244460) (244460) 148952 148952 148982
(244472) (244472) (244485)
TENEXKA PYYHASA (B c6ope) 1 9 (244463) (244463) 148955 148955 149011
(244475) (244475) (244488)
TENEXKA PYYHAS (8 cBope) 1 12 (244469) (244469) 150962 150962 150978
(137309) (137309) (137307)
TENEXKA PYYHAS (8 c6ope) 1 18 (244461) (244461) 148953 148953 148983
(244473) (244473) (244486)
TENEXKA PYYHAS (8 cbope) 1 24 (244464) (244464) 148956 148956 149012
(244476) (244476) (244489)
TENEXKA PYYHAS (8 cbope) 1 18 24 (244470) (244470) 150963 150963 150979
’ (137310) (137310) (137308)
13 1 |Konbuo ctonopHoe B 15 [2170-77 | 1 6-24 207471 207471 - - -
13 1 |Konbuo ctonopHoe B 17 [2170-77 | 1 6-24 - - 208725 208725 208725
13 2 |lecTepHs 1 6-24 192670 192670 148916 148916 149030
13 3 |BTtynka pacnopHas 1 6-24 252008 252008 252007 252007 252006
13 4 LLlapukonoawmnHuk 2 6-24 206026 206026 - - -
Ne 203 T'OCT (SKF 6203)
13 4 LLlapukonoawmnHuk 2 6-24 - - 205979 205979 205979
Ne 204 FT'OCT (SKF 6204)
13 5 |WnoHka 5x5x 16 3389-73 | 2 6-24 207547 207547 - - -
13 5 |lWnoHka 5 x 5 x 22 3389-73 | 2 6-24 - - 207550 207550 207550
13 6 |Ban 1 6-24 252011 252011 252010 252010 252009
13 7 |Btynka 1 6-24 192676 192676 149083 149083 149083
13 8 |Kpblwka 1 6-24 192674 192674 148922 148922 148922
13 9 |Bont M4 x 10 1359-75 | 4 6-24 204268 204268 - - -
13 9 |BonT M6 x 12 1359-75 | 4 6-24 - — 204320 204320 204320
13| 10 %3”63 OCUTYPUTENBHAR | 197668 | 1 | 6-24 | 219007 209007 - ; ;

32

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

13| 10 LB”%63 ocuryputeneHas | 1977.75| 1 | 6-24 ; . 208301 208301 208301
13 | 11 |raiika kpyrnas M6 x 1.5E|1961-75 | 1 | 6-24 209207 209297 } - -

13 | 11 [ravika kpyrnas N-20x1.5 |1961-75 | 1 ; - 202526 202526 202526
13 | 12 |Wai6a npyxvnras 6H  |833-71 | 3 | 6-24 205361 205361 } - -

13 | 12 |Wai6a npyxurras 8H  |833-71 | 3 | 6-24 - 205263 205263 205263
13 | 13 |Bont M6x20 123471 | 3 | 624 203010 203010 } - -

13 | 13 |Bont M8x25 123471 | 3 | 624 - - 203032 203032 203032
13 | 14 |Konsona 1| 624 252005 252005 252004 252004 252003
13 | 15 |Cronop 1| 624 192678 192678 149084 149084 149031
13 | 16 |Lens kpyrnossentas  |618-66 | 1 6 143714 145714 143729 143729 143729
13 | 16 |Uens kpyrnossenHas  |618-66 | 1 9 164404 164404 164499 164499 164499
13 | 16 |Llens kpyrnossentas  |618-66 | 1 12 164405 164405 164500 164500 164500
13 | 16 |Uens kpyrnossentas  |618-66 | 1 18 169381 169381 169993 169993 169993
13 | 16 |Uens kpyrnossenHas  |618-66 | 1 24 169382 169382 169994 169994 169994
13 | 17 |UenHoe koneco 1| 624 192675 192675 149082 149082 149024

MpumeyaHue:

1. MNMpw 3akasy uenen — no3. 16, KPOMe KaTanoXXHOro Yncra nocunanTe n 4sMHy B MeTpax.

10. Fpynna 10

10.1. ENEKTPOABUIATENb TENEXKWU V =20 m/mMmuH

dur. 14

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM

33



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

5

Ta6bnuua 10.1

[} s Ne no katanory
-
L 8’ HaumeHoBaHune BAC z|¢ 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
e c g é g:
x Elmmn T{tun T (tun T| Tun T, (tun T|Tun T |Tun T|Tun T, |[Tun T|TMn T,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
14,15 gneKTpoueraTenb EKT 120-6A 6-24 161734 1161734 } } )
e3 TopMo3a (B cbope)
14, 15 Onektpopguratenb A-1205-K6A 1 | 624 ) ) 168930 168930 )
6e3 Topmosa (B cbope)
14, 15 OnekTtpogguratenb A-1207-K6A 1 | 624 ) ) ) ) 168883
6e3 Topmosa (B cbope)
14, 15| 1 |BuHT M5%35 832-83 4 | 6-24 204709 204709 - - -
14,15 | 1 |bont M6x25 1234-85| 8 | 6-24 - - 222029 222029 222029
14, 15 | 2 |Wawba npyxuHHas 5H 833-82 8 | 6-24 208533 208533 - - -
14, 15 | 2 |Waiba npyxuHHas 6H 833-82 7 | 6-24 - - 205361 205361 205361
14, 15 | 3 |YnnoTHeHne 15x30x7 9954-83 | 1 | 6-24 209202 209202 - - -
14, 15 | 3 |YnnoTtHeHne A20x40 9954-83| 1 | 6-24 - - 209200 209200 209200
14, 15 | 4 |[KnemMmHbIv LWinT (B cbope) 1 |6-24 345269 345269 345269 345269 345269
14, 15 | 5 |WwnT 3agHuin 1 |6-24 345270 345270 345257 345257 345257
14 | 6 |BuHT M5x20 [832-83 4 | 6-24 204697 204697 - - -
14, 15 | 7 |KonbLo npeaoxpaHuTensHoe 1 | 6-24 192557 192557 - - -
14, 15| 7 |Konbuo B12 [2170-77] 1 [ 6-24 - - 208728 208728 208728
14, 15 | 8 |LLlecTepHs 1 | 6-24 192553 192553 148899 148899 148899
14,15 | 9 |Wwut 1 |6-24 345271 345271 345258 345258 345258
10 |WapukonogwmnHuk 4843-85
14,15 Ne 202 (SKF 6202) 2 | 6-24 205977 205977 - - -
10| WlaprkonoawmnHuk 4884-85
14,15 Ne 60204 (SKF 6204 7) 1 | 6-24 - - 206027 206027 206027
14, 15 |11 |Kpbiwka 2 | 6-24 345272 345272 - - -
14, 15 |12|PoTop 1 | 6-24 345273 345273 345260 345260 345259

1314 21 15 18

17 16

7 8 3 22 24

34 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

®dwur. 15
Tabnuua 10.1-npoa.
1 |2 3 4 5 6 | 7 | 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
LLlapukonogwmnHuK 4884-85

15 |13 Ne 60203 (SKF 6203 2) 1 |6-24 - - 206026 206026 206026
14, 15 |14|CraTop 1 | 6-24 345274 345274 345261 345261 345261
14, 15 |15|Kopobka BblIBOAOB 1 |6-24 345275 345275 345263 345263 345263
14, 15 |16 |BuHT M4x48 1359-88 | 2 | 6-24 209208 209208 - - -
14, 15 |16|BuHT M4x14 1359-88| 2 | 6-24 - - 204539 204539 204539
14, 15 |17 |Kpblwka 1 |6-24 345276 345276 345264 345264 345264
14 15 |18 LTyuep 6akenuToBbI 4592-74 | 1 | 6-24 345277 345277 209209 209209 209209

' AEJT16xFIl 9

14 |19|Tabnuyka 1 |6-24 345278 345278 345265 345265 345265

15 |20|Kpebilika BeHTUNATopa 1 |6-24 - - - - 345267

15 |21|BuHT 3a3emnenuns M6x12 |1230-85| 1 | 6-24 - - 209203 209203 209203
14, 15 | 22|Waiba npyxuHHas 6H 833-82 3 | 6-24 205361 205361 - - -
14, 15 |22 |lWanba npyxuHHas 8H 833-82 3 | 6-24 - - 205263 205263 205263

15 |23|BeHTunsTtop 1 | 6-24 - - - - 345268
14, 15 |24|l"arika M6 744-91 3 | 6-24 219193 219193 - - -
14, 15 |24 |anka M8 744-91 3 [ 6-24 - - 219196 219196 219196

15 |25|lWawba npyxuHHas 5H 833-82 3 | 6-24 - - - - 208533

15 |26|BuHT M5x5 832-83 3 | 6-24 - - - - 204681

10.2. ENEKTPOABUIATENDb TENEXKUA C TOPMO30M V = 20 M/MuH 1 V = 32 m/MUH

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88

WWW.URALKRANDETAL.COM




KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

dur. 16
Ta6bnuua 10.2
o s Ne no kartanory
Bl og
2 |2 g |53
c g HanmeHoBaHue BOC z o 3 500kr 1000kr 2000kr 3200kr 5000kr
1= 5 @8
x ElvtunTItun Ttvin T{tun To{tuin T ftun To|tun T|tun T,|™vin T |Tun T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
OnekTpoasuraTtens
16, 17 KK 1204-6A (8 c6ope) g 1 | 6-24 168296 168296 - - -
AnekTpoasuraTenb = B ) ) )
16, 17 KK 1405-6A (8 c6ope) S 1 | 6-24 160580 160580
OnekTpoasuraTtens Il
16, 17 KK 1407-6A (8 c6ope) > 1 6-24 - - - - 168929
OnekTpoasuraTtens
16, 17 KK 1204-4A (8 c6ope) g 1 | 6-24 168999 168999 - - -
OnekTpoasuraTtens =
16, 17 KK 1405-4A (B c6ope) o 1 6-24 - - 143535 143535 -
OnekTpoasuraTens 1
16, 17 KK 1407-4A (B c6ope) > 1 6-24 - - - - 168928
1 |BuHT M5 x 100 832-76 4 | 6-24 209204 209204 - - -
Bont M6 x 18 1234-71 8 | 6-24 - - 203008 203008 203008
2 |Wanba npyxuHHas 5H 833-71 7 | 6-24 208533 208533 - - -
Lan6a npyxuHHas 6H 833-71 8 | 6-24 - - 205361 205361 205361
3 |Wanba npyxuHHas 6H 833-71 3 | 6-24 205361 205361 - - -
Llan6a npyxuHHas 8H 833-71 3 | 6-24 - - 205263 205263 205263
4 |lanka M6 1250-71 3 | 6-24 219193 219193 - - -
4 |lanka M8 1250-71 3 | 6-24 - - 219196 219196 219196
5 |[Konbuo A47 2170-77| 1 | 6-24 208726 208726 208726 208726 208726
6 |Konbuo 1 6-24 345121 345121 - - -
6 |Brtynka 1 | 6-24 - - 345122 345122 345122
Ta6nuua 10.2-npoga.
| 1 [ 2] 3 | 4] 5 [ 6 [ 7] 8] 9 [10] 11 ]12] 13 ] 14 1] 15 |

36 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

7 |WuT 3agHbIn 1 6-24 345123 345123 345124 345124 345124
8 |KonbLo npegoxpaHuTensHoe 1 6-24 192553 192557 - - -
8 |Konbuo B 12 |2170—77 1 6-24 - - 208728 208728 208728
9 |LUecTtepHs 1 6-24 192553 192553 148899 148899 148899
10 |[YnnotHeHue A17x35 9954-73 | 1 6-24 209196 209196 - - -
10 |YnnotHeHue A20x35 9954-73 | 1 6-24 - - 209201 209201 209201
11 |lanka perynupytowias 1 6-24 345125 345125 345126 345126 345126
12 |Komxuo npy>XuHHOe 1 6-24 345127 345127 345128 345128 345128
13 |WmnT nepegHui 1 6-24 345129 345129 345130 345130 345130
14 |Cratop ans ckopoctu 20 M/MUH 1 6-24 345132 345132 345134 345134 345136
14 |Crartop Ans ckopoctu 32 M/MUH 1 6-24 345131 345132 345133 345133 345136
15 |KnemmHbIv Wwnt 1 6-24 - - 345137 345137 345137
16 |KnemmHas nnuta 1 6-24 345139 345139 345138 345138 345138
17 |Wyuep 6akenutoBbIf 1 6-24 345140 345140 209209 209209 209209
AEJT16 xF 119
18 |YnnotHeHue 4592-74 | 1 6-24 345141 345141 345142 345142 345142
19 |KpbllKa KNeMHOro wurta 1 6-24 345143 345143 345144 345144 345144
20 |BuHT M4x40 832-76 2 6-24 220466 220466 - - -
20 |BuHT M5 x 10 1358-72 | 4 | 6-24 - - 222082 222082 222082
21 |MNoaWnnHUK pOSIMKOBbI 2 6-24 209212 209212 209212 209212 209212
NUB 204/C, SKF
22 |MNogWwunHUK akcnarnbHbIn 1 6-24 206405 206405 206405 206405 206405
8106 N'OCT (SKF 51106)
23 |MpyxwuHa gnsa 20 m/MyH 1 6-24 345146 345146 345147 345147 345148
ans 32 m/MuH 1 6-24 345145 345145 345147 345147 345148
24 |Potop ans ckopoctu 20 m/MWH 1 | 6-24 345150 345150 345151 345151 345152
ans ckopocTtu 32 M/MuH 1 6-24 345149 345149 345151 345151 345152
25 |Ouck cnupayvHbiv 1 6-24 345153 345153 345154 345154 345155
26 |Konbuo cnupa4vHoe (dpepono) 1 6.24 345156 345156 345157 345157 345157
27 |Wwt gnsa 20 m/myH 1 6-24 345159 345159 345161 345161 345163
ans 32 m/MyH 1 6-24 345158 345158 345160 345160 345162
28 |Kpbiwka 1 6-24 345164 345164 - - -
29 |BuHT M5 x 10 1358-72 | 3 6.24 222082 222082 - - -

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM

37



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

11. CNIEUNAJIbHbIE UCTOJIbHEHUA

11.1 TUN T 51 - ANEKTPOTENB®EP C AIBYXCTOPOHHbLIM OHOMOCOYHbIM BbIXO[JOM KAHATA

11.1.1. KPATKOE ONMUCAHUE

OnektpoTtenbgep Tnna T51 oTBeYaeT cOBpeMEHHbIX TpeboBaHUAX AN 3TOro TMna NogbeMHO-TPAHCMOPTHLIM
coopoxeHusm. OHM pa3paboTaHbl Ha ocHoBe anekTpoTenbdepoB T 1 T2 . 310 gaeT noTepbutento edeKkTnBHaANA
W HagexaHasi mawwvHa. Bce OCHOBHbIE y3nbl OOHM U TOXE Kak y anekTtpoTtenbgepoB T n T2 .OcHOBHasg pasHuua
COCOTOMT B CrieaytoLLeMm

1. Ha 6apabaHe Hape3aHHbl BUHTOBbIE KaHarbl C IEBOM W NpaBOM HanpasfeHWeM, B KaTopbiM
paccrnonoXeHbl NeBbIN U NpaBbI kKaHAT. 3akpenneHe kaHaTa OHO M ToXe Kaka y anekTpoTenbdepoB Tvna T a

To.
2. Y anekTpoTenbgepoB 3CTb ABa KaHATOyKNag4uka , “neBbli” 1 “npaBbli” , N0 O4MH ANSA KaX40ro kaHaTta.

3. Y anekTtpoTtenbgepoB HeT rpynna “KPKOK C POJIMKOBbBIM BJIOKOM". Bbibop HecyLLbIX YCTPOWCTB,
Aenaetcsa notpebuTento.

B kauyecTBe WHCTPYKUUN ONA MOHTaXa u ekcnioartaunmn SﬂeKTPOTeﬂbeepOB Tnna T51 NPUMEHAETCA

LVHCTPYKUMSA K MOHTaXy ¥ ekcnnoaTtaumm anektpotensdepos tuna T u T2*

11.1.2. KAHATOYKINAOQYUK
Tabnuua 11.1

Ne no kartanory

= 4 g BbicoTa

= ©

518 Humenosanue/B/IC S |MOAPEMA| 5 250 kg | 2x500kg | 2x800kg | 2x1250 kg

1 2 3 4 5 6 7 8 9

5 KaHnatoyknag4uk (B cbope); 1 7-22 134571 134550 134638 134510

5 3 |lanka Hanpasnsawowas 1 7-22 134568 134516 134640 134500

5 4 | CermMeHT HanpaBnsLWUiA 1 7-22 134567 134642 134642 134499
MpumeyvaHue:

Homepa no katanory oTCyCTBYHOLUUX AeTarnemn KaTtopble OTHOCATCS ANA KONOHKax 6,7,8 n 9 HacTosiLwen
Tabnuue, HaxogATcs B Tabnumue rpynne 4 “KaHaToyknagumk”’, COOTBETHO B koroHkax 8/9; 10/11, 12/13 u
14/15 .

11.1.3. BAPABAH
Ta6nuua 11.2

]
z| z = | Beicora Ne no kartanory
s 8 HumeHoBaHue/b
518 eHosanne/B/1C S [MOAReMAl 5 250kg | 2x500 kg | 2x800kg | 2x1250 kg
1|2 3 4 5 6 7 8 9
6 BAPABAH (8 c6ope) 1 7 134574 13452 134644 134489
BAPABAH (B c6ope) 1 10 134573 134522 134643 134490
BAPABAH (8 c6ope) 1 16 134699 134743 134606 134587
BAPABAH (8 c6ope) 1 22 134698 134742 134605 134586
6 |Kanat 2 7 134552 134519 134654 134491
Kanat 2 10 134551 134518 134655 134492
Kanat 2 16 134553 134520 134620 134601
Kanat 2 22 134554 134521 134621 134602
MpumeyaHue:

38 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

Homepa no katanory oTCycTBYIOLUUX AeTarnen Katopble OTHOCATCS ANS KONOHKax 6,7,8 n 9 HacTosLen
Tabnuue, HaxoasaTcs B Tabnuue rpynne 5 “bapabaH”, cootBeTHO B kornoHkax 8/9; 10/11, 12/13 n 14/15

11.2 TUN T 51 - ANEKTPOTENb®EP C AIBYXCTOPOHHbLIM PASHOMNOCOYHbIM BbIXOAOM KAHATA

11.2.1. KPATKOE ONMUCAHUE

OnektpoTtenbdep Tnna T52 oTBeYaeT COBPEMEHHbIX TpeboBaHNAX ANt 3TOro TMna NogbLEMHO-TPAHCNOPTHBLIM
coopoxeHuam. OHn padpaboTaHbl Ha ocHoBe anekTpoTenbgepoB T 1 T2 . 310 gaeT noTepbutento edekTnBHALA
W HagexaHasi mawwvHa. Bce OCHOBHbIE y3nbl OOHM U TOXE Kak y anektpoTtenbdepoB T n T2 .OcHOBHag pasHuua
COCOTOWT B crieytoLiemM

1. Ha 6apabaHe Hape3aHHbl BUHTOBbIE KaHasbl C IEBOM M NPaBOM HanpasfieHNEM, B KaTOpPbIM
paccrnonoXxeHbl NEBbIN 1 NpaBbIv kaHaT. 3akpensieHne KaHaTa OHO U TOXe Kaka Yy anekTpoTtenbgepoB tuna T a
Ta.

2. Y anekTpoTenbdepoB 3CTb ABa KaHaTOYyKNag4uka , “neBblid” 1 “npaBbli” , N0 OAMH ANSA KaXX40ro kaHaTta.

3. ObbeamnHaLWMM 3BEHOM anekTpoTenbdepa, KOTOPoe CRyXNUT AN CBSA3N BCEX OCTaNbHbIX Y3110B, Kak N Yy
anekTpoTtenbdepos Tmna T u T2 aBnsetcs kopnyc. OH pa3paboTaH Tak, YTO NO3BOMSET BbIXOA KaHaTa B ABYX
HanpaBfeHun pasMmeyeHbiM Ha 180°

4. Y anektpotenbdepos HeT rpynna “KPIOK C POJIMKOBbIM BJIOKOM". Bbibop HecyLLbIX YCTPOWCTB,
nenaetcsa notpebutento.

B kauecTBe MHCTPYKUMK AN MOHTaXa M ekcrroaTauum anekTpotenbdepos Tuna T52 npumeHsieTcs
,VIHCTPYKUMSI K MOHTaXY U eKcrnrioataumn anektpotenbgepos Tuna T u T2"

11.2.2. KOPNyC C BbIKHlO‘-IAlOLIJ,EVI CUCTEMOM
Tabnuua 11.3

. i Ne no karanory
Z_ 4 g BbicoTa
'ei 8 HumeHosanne/BAIC S |MOAPEMA| 5 250 kg | 2x500kg | 2x800kg | 2x1250 kg
1] 2 3 4 5 6 7 8 9
3 | 7 |WraHra 1 7 134798 134739 134664 134814
LTaHra 1 10 134797 134738 134663 124813
LtaHra ans anektpogsuratens KI' 1608-6 1 16 134799 134740 134665 134815
LTaHra 1 22 134800 134741 134666 134816
LLtaHra 1 7 134302 — —
Ty 1 10 134301 — — —
LtaHra ans snekrpogsuratenst KI 1 2110-24/6 1 16 134803 — — —
LUtaHra 1 22 134804 — — —
15 [Kopnyc 1 7 134788 134724 134668 134822
Kopnyc 1 10 134787 134723 134667 134821
Kopnyc 1 16 134789 134725 134669 134823
Kopnyc 1 22 134790 134726 134670 134824
MpumeyvaHwue:
Homepa no katanory OTCyCTBYHOLUUX AeTaren KaTopble OTHOCATCA AN1S KOMOHKax 6,7,8 n 9 HacTosLwwen
Tabnuue, HaxogaTca B Tabnuue rpynne 2 “KopnyCc ¢ BbIKMOYalWen cuctemon”, COOTBETHO B
konoHkax 8/9; 10/11, 12/13 n 14/15 .
11.2.3. KAHATOYKNAOQYUK — JNIEBbIN
Ta6bnuua 11.4
; o
s | z < | Bucora Ne no kartanory
| 8 HumeHoBaHue/B[C S | noawema
5 |:° z ™ 2x250 kg 2x500 kg 2x800 kg | 2x1250 kg
1] 2 3 4 5 6 7 8 9
5 KaHaTtoyknaguvik (B c6ope); 1 7-22 134571 134550 134638 134510
3 |laika Hanpasnsiowas 1 7-22 134568 134516 134640 134500
4 |CermMeHT HanpaeBnsoLLMI 1 7-22 134567 134642 134642 134499

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24 39

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATANOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTenbdepb! Tuna T

MpumeyaHue:

Homepa no kaTanory oTCyCTBYOLLMX AeTarnen Katopble OTHOCATCA ANS KOMOHKax 6, 7, 81 9
HacTosiLLeln Tabnuue, HaxoasTcs B Tabnuue rpynne 4 “KaHaTtoyknagyunk”, COOTBETHO B KOJloHKax 8/9;

10/11, 12/13 n 14/15 .

11.2.4. BAPABAH

Ta6nuua 11.5

. Ne no karanory
Z_ Z g BbicoTa
g S HumeHosanne/BAIC S |MORREMA | Hy250kg | 2x500kg | 2xB00 kg | 2x1250 kg
1| 2 3 4 5 6 7 8 9
6 BAPABAH (B c6ope) 1 7 134575 134524 134645 134504
BAPABAH (B c6ope) 1 10 134576 134525 134646 134505
BAPABAH (B c6ope) 16 134700 134744 134607 134588
BAPABAH (B c6ope) 1 22 134701 134745 134608 134589
6 |Kanat 2 7 134552 134519 134654 134491
Kanat 2 10 134551 134518 134655 134492
KaHaTt 2 16 134553 134520 134620 134601
KanaT 2 22 134554 134521 134621 134602
MpumevaHne:
Homepa no katanory oTCyCTBYHOLUUX AeTanen KaTtopble OTHOCATCS ANA KONOHKax 6,7,8 n 9 HacTosLwen
Tabnuue, HaxoasaTcs B Tabnuue rpynne 5 “bapabaH”’, cootBeTHO B konoHkax 8/9; 10/11, 12/13 n 14/15
11.3. TENEXKA 3JIEKTPUYECKAA XKECTKAA C HYNEBbIM HAKITOHOM NMPO®UNA
Tabnuua 11.6
= Ne no kaTtanory
| = g | Beleora oo 1000 k 2000 k 3200 k 5000 k
s 8 HumeHoBaHue/B[C S |noavema 9 9 g g g
e c M mn T|™nT, |Tun T|{TunT, |™vn T |™vnT, | Tn T|{™vnT, [ ™vin T | T1MNn T,
1| 2 4 5 6 7| 8 9 10 11 12 13 14 15
12 TEJEXKKA (8 cbope ¢ 1] 6 170796 170796 148952 148952 148982
aneKTpo,u,eraTeneM)
TEJEXKA (B cbope c V=20 m/min
12 snekTpOaBMraTEnEM) (6e3 Topmoza) 1| 912 170798 170798 148955 148955 149011
12 TEJEXKA (8 cbope ¢ 2| 18,24 | 150931 150931 150962 150962 150978
aneKkTpoasuratTenem)
12 TEJIEXKA (8 cBope ¢ 1 6 170795 170795 148953 148953 148983
anekTpoasuratenem)
12 TEJEXXKA (8 cbope ¢ V=20 m/min 1] 9,12 | 170797 170797 148956 148956 149012
anekTpogsuratenem) (c Topmo3om)
12 TENEXKA (8 cBope ¢ 1| 18,24 | 150953 150953 150963 150963 150979
aneKkTpoAsuraTenem)
12 TEJEXKA (8 cBope ¢ 1] 6 150910 151910 148954 148954 148984
aneKkTpoasuratTenem)
12 TEJIEXKA (8 cBope ¢ V=32 m/min 1] 912 150911 150911 148957 148957 149013
anekTpogsuratenem)
12 TEJEXXKA (8 cbope ¢ 18,24 | 150954 150954 150964 150964 150980
anekTpogsuratenem)
12| 7 |Koneco xogoBoe BegomMoe 916,912 135117 135117 135121 135121 135125
12 | 11 |[Koneco xonoBoe Beayliee 216,912 135115 135115 135119 135119 135123
MpumeyaHue:
Homepa no katamory OTCyCTBYHWOLMX OeTanen Haxogsatca B rpynne 9 ,Tenexka anekTpuyeckas
xecTkaa"
11.4. TENEXKA 3NEKTPUYECKASA XXECTKASA C NMOBbILWEHOW LULMPUHOW NMPO®UNA
Ta6nuua 11.7
Ne no karanory
z| =z g | Beicota mnTuT,
'eg ::g HumeHoBaHue/BC S non;ema WvpuHa npocnnsi, MM
150 170 190 215 220 240 260 280 300
1| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
12 | 15 |Wnunbka ans 2 6-24 |134511|134512|135018| — 135019 — — — —
500 a 1000 kg
40

000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24
8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM




KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tuna T

LWAunbka ans 2| 6-24 — |135520{135521|135522| — [135523| — — —
2000 a 3200 kg
LWAunbka ans 2| 6-24 — |135524|135525|135526| — |135527|135528|135529|135530
5000 kg
MpumeyaHue:
Homepa no kaTtanory OTCycTByWOLUX AeTanen Haxogatca B rpynne 9 ,Tenexka anekTpuyeckas
XecTkasa"
MpunoxeHne Ne 1
3AKA3
ONA 3anacHbIX YaCTeN MEKTPOTEMBMIEPA . .eeverieeeiaiiiriiteeeeeeaeeeaaaienreeeeeeaeeas , 3aBOACKON HOMED ....evvvvvieeeeeeiiiiniine ,
rof, MPOM3BOACTBA ..uueveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeans , rpynna pexuma FEM 9.511 .......... , HaNpeXxeHne 3NEeKTPOCETH ............
Ne HaumeHoBaHne N no katanory Kon.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Mpouy, nockinamnTe 3anacHbIX YacTen no agpecy:
KIMEHT ..o
00O «MK® YPAJIKPAHOETAJIb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPI ., APTUHCKAA Y1, O. 24 41

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



KATAJTOI YACTEW. KanaTHble anekTpoTensdeps! Tuna T

42 000 «[MK® YPANIKPAHOETAJTb» 620141, POCCUA, EKATEPUHBYPT I., APTUHCKAA Y11, [. 24

8-800-250-88-91 (343)380-88-88, 380-78-88
WWW.URALKRANDETAL.COM



